

MONITORUL OFICIAL

AL ROMANIEI

ABONAMENTUL:

PE AN, TREI-DECI și ȘESE lei; ȘESE LUNI, 20 lei

(Anțiul Aprille și Anțiul Octombre)



ANUNCIURILE:

LINIA DE TREI-DECI LITERE TREI-DECI BANI

(Inserarea II-a și mai departe, 20 b. linia)

Publicațiunile judiciare se plătesc:
Până la cinci-deci linii, 6 lei; mai mult de 50 linii, 10 lei.
Ort-ce alte acte introduse în ele se plătesc deosebit,
ca și publicațiunile, după mărime.

ABONAMENTELE PENTRU STRAINETATE
se fac la biurourile postale locale.

SCRISORILE NEFRANCATE SE REFUSA

Inserțiunile și reclamele se plătesc
Prima inserare, 60 b. linia; a II și mai departe, 30 b. linia
Citațiunile de hotărnicie, linia de 30 litere, 60 bani;
Publicațiile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

DIRECȚIUNEA: strada Smârdan, curtea Șerban-Vodă.

SUMAR

PARTEA OFICIALA — *Ministerul de resbel:* Deor t — Raport. — Prescurtare de decret.
Ministerul de interne: Prescurtare de decret.
Ministerul de justiție: Prescurtare de decret.
Ministerul de finance: Prescurtare de decret.
Decisiuni ministeriale.

PARTEA NEOFICIALA — *Comunicat.* — Discursurile ținute cu ocaziunea desciderii burselor de comerț din Bucuresol. — Depert telegrafice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTEA OFICIALA

Bucuresol, 11 Decembre 1882.

MINISTERUL DE RESBEL

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de faciă și viitori, sănătate.

Având în vedere legea de înaintare;

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de resbel, sub No. 21,064,

Am decretat și decretăm:

Articol unic. — Înaintăm la gradul de căpitan în arma cavaleriei:

Seria I.

Anteul rând la vechime.

Arhip Dimitrie, din regimentul 10 călărași, locotenent de la 1874, Ianuarie 1, în regimentul 8 călărași, vacanță lăsată prin trecerea în poziție de disponibilitate de concediu a căpitanului Șeptelic Arcadie Andriași.

Al doilea rând la alegere.

Derescu Nicolae, de la scôla sub-officiărilor, locotenent de la 1879, Aprilie 8, în regimentul 2 roșiori, vacanță

lăsată prin trecerea în poziție de disponibilitate de concediu a căpitanului Popdan Grigore.

Aceste înaintări se vor considera pe ziua de 6 Decembre 1882.

Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul de resbel este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în Bucuresol, la 8 Decembre 1882.

CAROL

Ministru secretar de Stat la departamentul de resbel,
I. C. Brătianu.

No. 3,027.

Raportul D-lui ministru de resbel către M. S. Regele.

Sire,

La vacanțele de căpitan ce sunt în arma cavaleriei, și în baza tablourilor stabilite de comitetul inspectorilor generali, din anul 1881, conform cu legea de înaintare, am onore a propune Majestății Văstre pe locotenentii Arhip Dimitrie, de la regimentul 10 călărași și Derescu Nicolae, de la scôla sub-officiărilor, pentru a fi înaintați la acest grad.

Dacă Majestatea Văstră aprobă această propunere, O rog plecat să bine voiască a semna anexatul proiect de decret.

Sunt, cu cel mai profund respect,

Sire,

Al Majestății Văstre,
Prea plecat și prea supus servitor,
Ministru secretar de Stat la departamentul de resbel,
I. C. Brătianu.

No. 2,064.

1882, Decembre 7.

Prin înaltul decret regal, cu No. 3,025, din 8 Decembre 1882, după propunerea făcută de D. ministru

secretar de Stat la departamentul de resbel, prin raportul No. 21,061, s'a aprobat un concediu de șapte luni în țeră și în străinătate, căpitanului Șeptelic Arcadie Andriași, din regimentul 8 călărași, pentru interese particulare, trecându-se în același timp în poziție de disponibilitate pentru concediu mai mare de șese luni, conform alin. 5, de sub art. 8, din legea poziției oficiărilor, pe ziua de 1 Decembre 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin înaltele decrete regale, cu data din 10 Decembre 1882, după propunerile făcute, prin raporturi, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, sunt transferați și numiți:

D. H. Constantineanu, actualul comisar clasa II, după lêngă prefectura poliției capitalei, șef de biuro în cancelaria acei prefecturi, în locul D-lui I. D. Vuculescu, transferat.

D. I. D. Vuculescu, actualul șef de biuro din cancelaria prefecturii poliției capitalei, comisar clasa II pe lêngă acea prefectură, în locul D-lui Constantineanu, transferat.

D. Teodor Merișescu, sub-comisar la prefectura poliției capitalei, în locul D-lui C. I. Rădulescu, demisionat.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin înaltul decret regal, cu No. 3,022, din 7 Decembre 1882, în urma propunerii făcută, prin ra-

port, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de justiție, sunt numiți și permutați:

D. C. T. Georgescu, licențiat în drept de la facultatea din Bucuresci, actual supleant la tribunalul Mehedinți, intrunind condițiunile art. 1, 3 și 7 din legea de admisibilitate, judecător de instrucțiune la același tribunal, în locul D-lui Stefan Neagu, care va trece în alt post.

D. Ioan Dimiu, fost procuror și actual judecător al ocolului Marginea, intrunind condițiunile art. 1 și 7 din citata lege, judecător de instrucțiune la tribunalul Râmnicu-Sărat, în locul D-lui N. Vrăbiescu, demisionat.

D. T. Ionescu, actual judec al ocolului I, Brăila, în aceeași calitate la ocolul II, Craiova, în locul D-lui Al. Codrescu, destituit.

D. N. N. Ionescu, licențiat în drept de la facultatea din Bucuresci, actual substituit la tribunalul Râmnicu-Sărat, intrunind condițiunile art. 47 din legea judecătorilor de ocóle, judec al ocolului I, Brăila, în locul D-lui T. Ionescu, transferat.

D. G. Levescu, fost ajutor de judec al ocol, intrunind condițiunile citatului articol, ajutor la ocolul Tutova, județul Tutova, în locul vacant.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,960, în urma recomandățiunei făcută, prin raport, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finance, D. Gr. Bălan, actual casier al județului Botoșani, s'a transferat în aceeași calitate la județul Neamțu, în locul D-lui A. Crivăț, demisionat; iar în postul de casier la județul Botoșani, s'a numit D. I. G. Codrescu, fost controlor.

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea ministerială, cu No. 20,455, D. George Broșteanu s'a numit în postul de adjunct al casei de economie, pe lângă casieria de Bacău, dupe recomandăția și pe răspunderea D-lui casier respectiv, în locul D-lui Stefan Zemescu, demisionat.

Prin decisiunea ministerială, cu No. 46,753, D. Eftimie Predățeanu s'a numit copist la casieria județului Romanai, în locul D-lui G. Stanculescu, rămas disponibil.

PARTEA NEOFICIALA

Bucuresci, 11 Decembre 1882.

Țiarul *Națiunea*, în numărul săz de Vineri, 10 curent, publică o scrisóre, prin care D. Gr. Chrisenghi, fost procuror de secție, pe lângă tribunalul de Ilfov, afirmă că D-sa n'ar fi mijlocit la prefectura poliției să scótă pe falitul Rosenzweig din arest și să 'l puie într'o cameră specială; că D. prim-procuror n'a putut relata D-lui ministru asemenea lucruri, și că prin urmare D. ministru de justiție ar fi spus inexactități în raportul său de destituire către M. S. Regele.

Tot-de-o-dată, numitul mai adaogă că, ar fi fost tot-d'a-una fôrte diligent în serviciu și exact în îndeplinirea datoriiilor sale de magistrat, și că prin urmare și în acest punct raportul este inexact.

Pentru edificarea publicului și restabilirea adevărului, ministerul 'și face datoria a publica următoarele acte:

Avertismentul cu data 22 Octombrie 1882, ce D. procuror general a fost nevoit, cu altă ocaziune, să dea D-lui procuror de secție Chrisenghi, pentru neglijență și ușurință în serviciu.

Ordinul No. 16,590, din 10 curent, prin care D. ministru justiției a cerut, îndată ce a avut cunoștință de citata publicațiune din țiarul *Națiunea*, explicațiunii D-lui prim-procuror și D-lui prefect de poliție în privința aserțiunilor conținute în scrisórea D-lui Chrisenghi.

Raportul cu No. 22,566, din aceeași zi, al D-lui prim-procuror, și No. 38,995, al D-lui prefect al poliției capitalei, prin care aceste autorități răspund la citatul ordin.

Publicul va judeca. (Comunicat.)

Avertismentul dat de D. procuror general pe lângă curtea de apel din Bucuresci, D-lui Chrisenghi, procuror de secție pe lângă tribunalul Ilfov, la 22 Octombrie 1882.

Domnule,

În ziua de 18 Octombrie 1882, individul Ignaț, pătrundând în curtea D-lui Alexandru Manu pentru a se întâlni cu o țitóre a sa, servitóre la acest din urmă, a fost invitat de D. Manu să 'l părăsescă curtea. Individul Ignaț, însă, înarmându-se cu un topor, l'a

rădicat asupra capului D-lui Manu și pôte l'ar fi și omorât dacă brațul lui nu ar fi fost oprit de D. general Savel Manu, care se afla acolo presente.

Puțin după acésta, și pe când D. Manu se dusesse să înscințeze poliția despre atentatul comis asupra'i, același individ, pătrundând în casă, a amenințat că va rădica viuéța cu un cuțit D-nei Manu, dacă nu va da drumul imediat din serviciu țitórei sale.

Agenții poliției au încheiat despre tóte acestea cuvenitele procese-verbale și le au trâmisi la parchet dinpreună cu delicuentul, pus la oprélă.

D-vóstră, însă, fără a vè pătrunde de gravitatea faptului, care coprinde o înduoiță tentativă de omucidere, fără a referi casul șefului D-vóstră, fără a sesiza instrucțiunea de afacere, ați cređut de cuviință a pune actele la dosar și a da drumul preveniturii.

Acest fapt al D-vóstră dovedesce o ușurință regretabilă într'un oficiár al poliției judecătorești, și o nepătrundere absolută de datoriile D-vóstră.

Pentru aceste motive, și conform art. 313 din procedura criminală,

Vè daú pentru astă dată, acest prim avertisment, și vè invit ca pe viitor să lucrați cu mai multă maturitate, căci, în cas de recidivă, voiú fi nevoit să raportez D-lui ministru al justiției despre modul cum înțelegeți a vè face datoria.

Procuror-general, *Ciru Oeconomu.*

Ordinul D-lui ministru al justiției către D. prim-procuror al tribunalului Ilfov, sub No. 16,590, din 10 Decembre 1882.

Domnule prim-procuror,

Când 'mi-ați comunicat rezultatul cercetărilor confidențiale, cu cari v'am însărcinat în afacerea falimentului Rosenzweig, 'mi-ați confirmat tot-de-o-dată că D. procuror de secție, Chrisenghi, stăruise pe lângă directorul poliției să scótă pe falit din arestul poliției și să 'l așede într'o cameră specială, lucru care mi se adusesse la cunoștință și de D. prefect al poliției capitalei.

Tot-de-o-dată, atât D-vóstră cât și D. procuror general, 'mi-ați cerut și cu acésta ocaziune să înlocuesc pe D. Chrisenghi în parchet, arétându'mi că pune multă neglijență și ușurință în serviciu.

Atrágând atențiunea D-vóstră asupra celor publicate de D. Chrisenghi în țiarul *Națiunea* (numărul de ađi, Vineri, 10 (22) Decembre), vè rog, D-le prim-procuror, să dați ministerului lámuririle necesare în privința afirmărilor conținute în acea publicațiune.

Primiți vè rog, D-le prim-procuror, asigurarea distinsei mele considerațiuni. Ministru, Eug. Stătescu.

Răspunsul D-lui ministru al agriculturii, comerțului și lucrărilor publice.

Domnilor,

Iaș act cu o vie plăcere de mulțumirile ce adresați guvernului pentru inițiativa ce a luat la înființarea burselor de comerț.

D-văstre, prin organul autorizat al comerțului, ați arătat în mod clar, care este misiunea burselor și cât de necesar era de a avea un organ, care să asigure relațiile noastre comerciale, regularitatea și siguranța de care alte țări civilizate se bucură de mult timp. Dezvoltarea comerțului nostru de mai mulți ani încôce, avântul luat de instituțiile noastre economice, creditul Statului care s'a manifestat într'un mod atât de fericit în țără și în străinătate, ne impunea datoria imperioasă de a completa legiuirea noastră asupra burselor, care, în codicele nostru comercial, este menționată numai. Dacă țera este astăzi îndestrată cu o legiuire de siguranță și garanție pentru comerț, mă simt dator a constata că impulsunea a venit de la D-văstre.

În adevăr, relațiile zilnice ale comerțului nostru, în special transacțiunile pieței București, și modul cum comercianții au înțeles a le face, a inspirat ferma încredere, că am câștigat destulă maturitate spre a merge înainte înțeleptesce și cu pași siguri pe calea de dezvoltare și progres a comerțului.

Urez dar, D-lor, activității D-văstre comerciale succesul cel mai deplin; urez ca încrederea și dorințele ce ați manifestat, cu ocazia acestei solemnități, să dea tot prestigiul necesar acestei instituții, care cu drept cuvânt s'a numit templul creditului public.

Discursul D-lui G. I. Boambă, loco-țiitor de sindic al burselor de comerț.

Domnule ministru,

Domnule președinte,

Domniș mei,

Este cât-va timp de când crearea unei burse a început a preocupa și la noi publicul într'un grad deosebit. Dezvoltarea ce a luat în anii din urmă averea mobilă făcu să se simtă din ce în ce mai mult lipsa acestei instituții, la a cărei inaugurare avem satisfacțiunea de a asista azi.

Dați-mi voe, D-lor, de a veni în numele confrăților mei, agenți de schimb și de mărfuri, spre a manifesta sentimentele noastre de recunoștință pentru noul pas ce se realizează acum în ordinea economică din țera noastră.

Onor. D. ministru și D. președinte al camerei de comerț ne au schițat,

în trăsuri lămurite și cu elocința ce o dă adevărul în ori ce fapt, rolul bursei, al acestei instituții care cu drept cuvânt s'a numit: „Templul creditului public.“ Necontestat nu toți au aceeași părere asupra rolului ce e numită a avea în Stat bursa.

Unii și-o închipuiesc drept un loc periculos, unde se întâlnesc zilnic cei ce voiesc să și încerce norocul; după aceștia operațiunile care se tratăză la bursă sunt nise jocuri ademenitoare de câștig făcute a profita de credulitatea unora și de a ațâța lăcomia altora. Prevențiunile aceste, deși nedrepte, trebuie să recunoșcem că și au un număr ôre-care de aderenți.

De aceea, în momentul de a lua naștere la noi instituțiunea economică a burselor, se cuvine să punem bine în lumină principiul și obiectul acestui templu, a cărui vechime, de o potrivă cu a comerțului, se perde în negura timpurilor. Sarcina această ne-a fost înlesnită mult de adâncile cuvinte ale D-văstre, D-le ministru și D-le președinte.

În adevăr, precum ați spus, ce altă misiune pôte avea bursa în ochii capitalistului, în facia economistului și financiarului, de cât aceea de a ocroti și consolida întăressele comerțului, care azi reprezintă unul din cele mai puternice elemente ale averii unui Stat?

Pe de altă parte se știe, e un principiu trecut în stare de axiomă azi, că creditul public constituie cu preferință unul din isvôrele bogăției naționale. Acest credit însă nu este de cât consecința cunoșterii pozițiunii și solvabilității părților contractante. Unde se pôte obține însă aceste cunoștințe mai cu înlesnire ca la bursă?

Creând între comercianți, dice Bédarride, numeroșe puncte de contact, stabilind între dânsii, ca să șicem astfel, nise relațiuni aprôpe permanente, le oferim ocaziunea de a se cunoșce, de a se apretui, de a se judeca sănătos gradul de încredere ce și inspiră mutual.

Pe de altă parte progresul comerțului, forța sa reală e legată de întinderea, de importanța și de multiplicitatea operațiunilor.

Bursele de comerț răspund și la acest scop. Dealtminteri, D-niș mei, folôșele reale ce le oferă dânselle au fost îndesutul apretuite de comercianți cari de mult, chiar la noi, au contractat obiceiul de a ține reuniuni zilnice în locuri anumite. În această privință, ca și în multe altele, practica a premers legișlățiunii.

Guvernul vine apoi, ținând compt de progresele și cerințele timpului, de a introduce o organizare regulată și

sigură în executarea țergurilor, cari sunt a se face numai în bursă, și ne-a dat nouș agenți de schimb și de mărfuri sarcina de oficiari publici, cari să priveghiam la mersul lor, la forma și executarea lor.

Cu tôte că această sarcină ne ar fi mult înlesnită azi când ordinea și încrederea călăuzesc mersul nostru social, însă pe de altă parte observând cum alături cu agricultura, o altă mișcare energică începe a se ivi pe câmpul economic spre comerț și industrie, cum valôrea mobilă dobândesce din ôdi în alta mai mari proporțiuni, nu suntem în drept de a ne face iluziuni. Scim ce greutăți ne aşcêptă, cunoșcem cât de delicat este oficiul ce ne ați încredințat.

Însă punând, după cum se cuvine, mai presus de interesele noastre personale, interesul publicului, sperăm, și aceste sunt sentimentele asociațiunii întregi a agenților de schimb și de mărfuri, că ajutați de onor. guvern, călăuziți de poveștele comercianților, vom putea, cu sacrificiu, îndeplini misiunea ce ne ați încredințat.

Prin noi însșine, D-lor, ori cât de meritori ar fi străduințele noastre, nu se va putea face totul. Dacă bine se cere în această instituțiune, apoi credem că trebuie să l' așteptăm cu toții și din altă direcțiune nu numai de la agenți; trebuie ca publicul să se obișniască a protegea și încuragea o instituțiune pe care respectând-o va onora creditul Statului și prin dânsul creditul public. Trebuie, precum șicem Bozerian, ca impulsunea spre bine să vie din afară în intru. Va mai trebui, pentru ca instituțiunea să propășescă, ca cele 3 mari puteri ale Statului să ne acorde sincerul lor concurs.

Noi sperăm în ajutorul tuturilor și mulțămindu-vă, D-le ministru și D-le președinte, de măgulitôrele cuvinte ce ne ați adresat, ne încredem timpului, viitorului, care e chiamat mai mult ca toți a consolida tânăra instituțiune la a cărei fondare asistăm azi.

Răspunsul D-lui ministru al agriculturii, comerțului și lucrărilor publice.

Domnule sindic,

Domnilor mijlocitori,

Misiunea D-văstre este fôrte grea și delicată; D-văstre sunt încredințate nu numai interesele comerțului nostru, dar D-văstră sunteți depositarii moralității acestor afaceri. Comerțul nostru este tânăru și are nevoie de multă activitate și de un mare devotament.

Nu mă înduoesc că D-văstre, tineri ca și comerțul, pătruși de aceste simțiminte, veți aduce, în transacțiunile

ce faceți, acel caracter de siguranță și moralitate, care singur poate să dea pieței noastre soliditatea reclamată de creditul și comerțul nostru.

DEPEȘI TELEGRAFICE.

(Serviciul privat al Monitorului).

Sofia, 22 Decembre.— Principele Alexandru fiind indispus, generalul Sobolef, președinte al consiliului a deschis Adunarea națională prin citirea discursului tronului dîcînd: „Pătruns de rolul ce o Adunare legislativă e chemată a juca în organizarea țării, am creșut că trebuie a usa de puterile ce 'mi s'au conferit de către Adunarea din Șistov, spre a stabili reprezentatiunea națională pe base raționale și stabile. Scopul ce 'mi propusesem spre a supune unu control imparțial funcționarea guvernului, e în sfîrșit atins. Sunt fericit a constata că alegerea poporului spre a-l reprezenta s'a îndreptat pe ómenii cărora independența pozițiunii lor sociale 'i pune cât se poate mai bine în stare de a-și îndeplini misiunea lor.”

Discursul reamintescă că impozitul fonciar a substituit dijma și că această reformă a produs foarte fericite rezultate. Anunță prezentarea mai multor proiecte de lege pentru reorganizarea financelor și a justiției, pentru crearea unei bănci naționale și a unei societăți de construcțiuni; face mențiune despre studiile tehnice relative la construirea de căi ferate în Bulgaria, studiul asupra cărora discursul atrage într'un mod particular atențiunea Camerei. Constată progresele făcute de armată, justificînd pe deplin sacrificiile ce țera și impune pentru ea.

În privința afacerilor străine, Principele dîce: „Bulgaria continuă a se bucura de amicitia și buna-voință a Rusiei, liberatricea ei, precum și de simpatiile celor-alte Puteri cari vede cu interes înaintarea noastră pe calea progresului. Guvernul întreține cu națiunile vecine relațiuni amicale, grație cărora ajungem, pentru cestiunile cari ne interesă în comun, la o înțelegere care va garanta armonia esistentă.” Principele reamintescă cu bucurie vîsita regelui Milan, la Rusciuk, care a întărit încă legăturile cari unesc Bulgaria cu Serbia. După ce exprimă încrederea sa în patriotismul deputaților spre a-l ajuta cu concursul lor, termină dîcînd: „Nu mă înduoesc că experiența și luminile D-văstre vor contribui cu eficacitate a face să înainteze Bulgaria spre acel viitor de prosperitate pe care 'și fondează legitime speranțe.”

Viena, 22 Decembre.— *Diurnalul Wie-*

ner Abendpost salută cu mare satisfacție declarațiunile curate și precise ale *Gazetei Germaniei de Nord*, relative la încrederea ce domnesce în cercurile oficiale germane în politică austriacă. *Diarul vienez* dîce că aceste declarațiuni trebuie a pune capăt, spre satisfacțiunea generală, discuțiunilor pasionate asupra unei teme care, pentru ori-ce om politic serios, e afară de ori-ce controversă.

Berlin, 22 Decembre.— *Diarul Germania* publică bazele aranjamentului intervenit între Rusia și Vatican, care aranjamente conține între alte clauze, restabilirea ambasadei Ruse pe lângă Papa, amnistia pentru episcopii polonezi și libertatea pentru aderenții bisericii ortodoxe de a 'și schimba credința în catolică Romană.

Roma, 22 Decembre.— În urma execuțiunii la Triest a studentului Oberdank, demonstrațiuni ostile prea pucî numerose au avut loc la Roma, Milan și Turin. Poliția a dat ordin grupelor de manifestatori de a se împrăscia; a operat mai multe arestări. Indiviții arestați la Roma, în număr de șapte, vor fi judecați chiar azi. Guvernul în această privință a expediat prefectilor instrucțiuni de o extremă severitate.

Paris, 22 Decembre.— Se asigură că D. Feraud, consul general al Franței la Tripoli, e numit în aceeași calitate la Cair.

Curtea cu juri din Puy-de-Dôme a dat azi verdictul său în afacerea de la Montceaux-les-Mines, nuoa din acușării, recunoscuți vinovați de către juri, au fost condamnați la pedepse diferite de la un an până la cinci ani de închisóre; cei-alți, în număr de 14, au fost achitați.

Roma, 23 Decembre.— Camera deputaților, după o discuțiune care n'a provocat nici un incident de însemnat, a adoptat, cu 222 voturi contra 45, proiectul de lege relativ la depunerea jurământului parlamentar; a votat asemenea exercițiul provisor al bugetului pentru cele trei dintîi luni din 1883 și tratatul de comerț cu Belgia; s'a amănat apoi până la 17 Ianuarie.

Monitorul Romei desminte absolut că cardinalul Simor, arhiepiscop din Gran (Ungaria), să fi venit la Roma însărcinat cu o misiune pe lângă Papa.

Indiviții arestați pentru manifestația cu ocazia execuțiunii studentului Oberdank au fost interogați ieri de către judele de instrucție; procesul lor va urma azi.

Viena, 23 Decembre.— *Fremdenblatt* relevă suposițiunile puse înainte de o parte din diarele italiene, dîcînd că se observă la Berlin și la Viena o re-

servă rece față cu cabinetul din Roma; orgaulu oficios din Viena decla că adevărul e contrariu și că tocmai acum să silesc, cu o mai mare cordialitate și cu o mai mare confiență de cât nîși o dată, a întreține legăturile amicitiei cari unesc cele trei țeri. În adevăr, în toate cestiunile survenite în timpul din urmă și cari ating interesele Europei, a avut în tot-de-a-una o schimbare de vederi intimă cu cabinetul din Roma.

Londra, 23 Decembre.— Se telegrafiază din Petersburg lui *The Daily Telegraph* că adevăratul scop al recentelor articole alarmante ale presei germane a fost de a face să nu reușescă împrumutul ce Rusia avea intențiunea de a emite în curănd, sau cel puțin de a împedeca pe capitaliștii germani de a lua parte la el.

Praga, 23 Decembre.— Hotărârea în procesul socialiștilor s'a dat: asupra celor 51 acușări, 6 au fost achitați, unul a fost condamnat la doi ani de muncă silnică și cei-alți 44 la diferite pedepse de 14 zile până la 6 luni de închisóre. (Havas.)

Listă de comeroianți și industriași cari, conform art. 7 din legea camerilor de comeroi, au drept de eligibili pe anul 1883, la camera de comeroi a circumscripției VI, cu reședința la Giurgiu.

Orașul Giurgiu.

D-nii Anastase Ioan, Filache Vasilescu, Mihail Petcuș, Friderich Klein, Ión Pitișteanu, Marin Bădulescu, Alexandru M. Sărădeanu, Alexandru Scurtu, Anghel Ionescu Ulubeanu, Mihail Răgucenu, Alecu Tănăsescu, Const. P. Conduratu, Anghel Antonescu, Mihail Cațache, Dimitrie Bădulescu, Iordan Teodoru, Dr. Teoharie, Petre Stănescu, Gheorghe Murgulescu, Caragea Mihail, Ghiță Atanasiu, Gheorghe Petrescu, Iliicea Petrovici, Anghel Angheliescu, Hristache Mihail, Petruche Dimitrescu, Stoean M. Popa Neagu, Hagi Petre Dimitrie, Ștefan Petrescu, Ivan Stoianescu, Grigore Hagi Peiu, Neagu Popescu, Costache Antonescu, Voicu Albu, Anton Dumitrescu, Ion Burcea Antonescu, Radu Rădulescu, Petruche Vasile, Dumitru Hristu, Gh. Ene, Vasile Lallu, Theodor Petrescu, Petruche Dumitrof, Constantin Motrocu, Dumitru Popescu, Paraschiva Damian, Petruche Drăgănescu, Voicu Drăgănescu, Ión Vișoiu, Ioniță Petrescu, Stan Mărăcine, Petre Nicolescu, Ión Popescu, Panait Dimitrescu, Rose Ștefănescu, Grigore Carcale, Theodor Tahmangy, Alexe Ión, Ghiță Rădulescu, Nicolae Cămineșteanu, Mihail Dragomir, Velicu Rade, Radu Popa Ion

Sóre, Nicolae Dumitru, Gheorghe Spirescu, Stoian Neiciu, Tănase Marinescu, Stan Ionescu, Gheorghe Nedelcovici, Tănase Gurau, Gheorghe Iechimescu, Ilie Petrescu, Ion Nedelcovici, Iordan Velicu, Alecu Niculescu, Tănăsache Bilcea, Petre Popescu, Nae Venculescu, Radu Teodosie, Alecu Vălcovici, Spirea Venculescu, Hagi Hristache Mihaiu, Constantin Hristu, Pascale Mihail, Gh. Gheorghiu, Lazăr Stoenescu, Ión Ionescu, Mitică Dimitrescu, Iancu A. Boşman, Ión Stănculescu, Gheorghe Ionescu, Ión Udrescu, Ioniță Dumitrescu, Petrache L. Iconomu, C. Andrei, Marin Popescu, Dimitrie Pârlogeanu, Nicolae Mihail, Marin Stăncescu, Costică Drăgoescu, Iancu Zisu Cochinescu, Lazăr N. Zădăranceanu, Dumitru Popa Anghel, Petrache Gheorghe, Lazăr Anghel, Petre Caloianu, Mihalache Ionescu, Ión Costescu, Stoean Cernea, Gg. P. Caloian, Gg. Alexescu, Vasile Iepurescu, Neagu Ivan, Oprişan Stancu Lăceacu, Ión Guță Dăca, Anghel Stancu Guță, Vasile Dumitru, Nicolae Stoica Gherman, Dumitru I. Stoica, Ion Lăzărescu, Ion Hristea, Ianache Păclănu, Néţu Dagne, Tudor Dagne, Stoean Marinescu, Ilie Beian, Vasile Paraschivescu, Ivan Simionescu.

Districutul Ialomîţa.

Plasa Borcea.

D-nii Nan Gherman, Ion Toader, Vasile Dobrin, Tănase Maiorescu, Dobre Baboia, Dimitrie Fulga, Gheorghe Fulga, Ion Dobre, Lascăr Petrovici, Nicolae Bute, Ghiță Dăţulescu, Anghel Dumitru, Dobre D. Bideana, Guță Dragomirescu, Ștefan Dobre, Stan Ianache, Dumitru Barbu, Zaiuca Buricescu, P. R. Crăescu, Marin Apostol, Costache Plastara, Oprea Mircioiu, Oprea Crăciun, Luica Gheorghe, Ión S. Blebea, Gheorghe Popescu, Filip Buricescu, Tudor Dimitrescu, Marin Nicolescu, Răducan Constantin, Ión Ionescu, Costache Nicolescu, Nae Gheorghescu, Ilie Iosef, Nicolae Iliescu, Rusen Vasile, Vasile Nedelcu, Nicolae Vasile.

Plasa Balta.

D-nii Odoru Duțu, Economu Perieți, Giuglea Radu, Chiru Ion, Ioan Niță, Vasilescu Nicolae, Duru Stan, Jantea D. Grigore, Rădulescu Ștefan, Suditu I. Dumitru, Duca Anastase, Anghelescu I. Stelian, Sigău I. Voicu, Ion Șerban, Gună Neagu, Drăgan Neacșu, Gheorghiu Donciu, Mitulescu Radu, Teodorescu Gheorghe, Chiorăscu Badea, Constantinescu Vasile, Vi-

nes Alexe, Blebea Stan Ștefan, Șerbănescu Ión, Moldoveanu Mihalache, Până Ión, Lebu Nicolae.

Plasa Ialomîţa.

D-nii Ghiță Anghel, N. Stoenescu, Ilie V. Burdușel, Stoica Mihaiu, Anastase Nicolescu, Stan Radu, Ghiță Dobrinescu, Anastase Alexiu, Niță Drăghicescu, Ioniță Mihaiu, Chiru Gheorghe, Mihaiu Dumitrașcu, Iane Atanasu, Alecu Ștefănescu, Florea Alexe, Oprea Duca, Costache Pelmeniacof, Dimitrie C. Enescu, Trică Iliescu Dălgenu, Petru Pașă, Octavian Popea, Părvu Nicolae, Nae Rădulescu, Mihalache G. Iatan, Ghiță Gheorghescu, Ion Popescu, Constantin G. Steriade, Spirea G. Roncinescu, Zăinea I. Cruțu, Gheorghe Dimitrescu, Sava Teodorescu, Stanciu Borcea, Costache Georgescu, Ion S. Cârjan, Mihale H. Marin, Dinu Panait, Alexe A. Chițu, Nicolae B. Petcu.

Plasa Câmpu.

D-nii Voia Mihaiu, Constantin Toma, Sóre Arghir, Sóre Gheorghe, Țuțuianu Dumitru, Enache Ión, Panait Mateescu, Matei Șerban, Clinciu Ion, Ión Iochimescu, Ión Jipa, Andrei Ciudoescu, Tache Nițescu, Vasile Georgescu, Marin Drăghiciu, Ghiță Panaitescu, Voicu Rădulescu, Dobre Ionescu, Ioniță Marinescu, Iancu Cană, Teoharie Ionescu, Gh. Dragomirescu, Mihaiu D. Popescu, Ioniță Bărbulescu, Nae Ionescu, Hristache Ionescu, Iancu Drăghiciu, Gheorghe Dragomirescu, Grigore Ciuculescu, Tache Sóre, Dinu Dogaru, Ștefan Vlăiculescu, Nicolae Costache, Periețianu Iancu, Constantin Stanciu, Radu Post. Enache, Ioniță Mitulescu, Marin Dumitrescu, Nițu Stănculescu, Ghiță Matache, Niță Popa Mogoș, Enache G. Bogiacu, Manea Gheorghescu, G. Stănculescu, Grigore Gheorghe, Ion Badea Măcincă Marin Ilie, Niță Popa, Neagu Radu. Stoean Iorga, Tudor Bănuță, Vlad Dobre, Voicu Nicolae, Iosif Emil, G. Petculescu, G. Nicolae Sgântă, Ion Achifon, Matei I. Colceru, Oprea Mathei, Pand lea Butuc, Răducanu Radu, Mărculescu Anghel, Antonescu Mihalache, Petrescu Petrache, Iliescu Dimitrie, Gheorghescu Mihalache, Constantinescu Ghiță, Dumitrescu Procopie, Periețeanu I. G., Vișenescu Lache, Maltezeanu Nae, Degerățeanu Petre, Mănescu Nae, State Gogălniceanu, Manole Dimitrie, Mușătescu Niță, Manolescu Petre, Chiriază Vanghele, Nicolescu Petre, Taifas Marin Peroma, Buricescu Marin, Ene Stanciu.

Listă de persoanele cari, conform art. 6 din legea camerilor de comerț, au dreptul a fi alegători pe anul 1883, la camera de comerț a circumscripției VI, cu reședința la Giurgiu.

Orașul Giurgiu.

D-nii Anastase Ión, Mihail Petcușiu, Filache Vasilescu, Friderich Klein, Ión Piteșteanu, Marin Rădulescu, Alexandru M. Sărădeanu, Alexandru Scurtu, Anghel Ionescu Ulubeanu, Mihail Răsuceanu, Alecu Tănăsescu, Constantin P. Conduratu, Anghel Antonescu, Mihail Cațache, Dimitrie Bădulescu, Iordan Teodor, Dumitru Teoharie, Dobre Stănescu, Gheorghe Murgulescu, Caragea Mihail, Ghiță Atanasu, Gheorghe Petrescu, Iliicea Petrovici, Anghel Anghel, Hristache Mihail, Petrache Dimitrescu, Stoean M. Popa Neagu, Hagi Petre Dimitriu, Ștefan Petrescu, Ión Stoenescu, Grigore Hagi Peiu, Négu Popescu, Dumitru Nicola, Costache Antonescu, Nicolae Nicola, Velcea Nicola, Voicu Albu, Anton Dumitrescu, Nicolae Ivan, Ión Burcea Antonescu, Radu Rădulescu, Petrache Vasile, Iancu Hagi Nicola (Șopărlă), Gheorghe Ene, Vasile Lalu, Teodor Petrescu, Petrache Dumitrof, Constantin Motroc, Teodor Ivan, D. Popescu, Paras. Damian, Petrache Drgănescu, Voicu Drăgănescu, Ión Vișoiu, Ioniță Petrescu, Stan Măracină, Petre Niculescu, Ión Popescu, Panait Dumitrescu, Rose Ștefănescu, Grigore Carcale, Theodor Tahmengy, Alexe Ión, Ghiță Rădulescu, Nicolae Cămineșteanu, Mihai Dragomir, Velicu Rade, Radu Popa Ión Sóre, Alecu Vasilescu, Nicolae Dumitru, Gheorghe Spirescu, Stoian Neiciu, Tănase Marinescu, Stan Ionescu, Iordan Stancu Tabacu, Gheorghe Nedelcovici, Tănase Gurau, Gheorghe Iechimescu, Ilie Petrescu, Ion Nedelcovici, Iordan Velicu, Alecu Miculescu, Tănăsache Bilcea, Petre Popescu, Nae Venculescu, Radu Theodosiu, Alecu Vălcovici, Spirea Venculescu, Hagi Hristache Mihail, Constantin Hristu, Pascale Mihail, Gheorghe Gheorghiu, Lazăr Stoenescu, Ión Ionescu, Constantin Ión, Mitică Dumitrescu, Iancu A. Boşman, Ión Stănculescu, Gheorghe Ionescu, Ión Udrescu, Ioniță Dumitrescu, Petrache L. Iconomu, Constantin Andrei, Marin Popescu, Dimitrie Pârlogeanu, Nicolae Mihail, Marin Stăncescu, Costică Drăgoescu, Iancu Zisu Cochinescu, Lazăr N. Zădăranceanu, Dumitru Popa Anghel, Petrache Gheorghe, Lazăr Anghel, Petre Caloianu, Mihalache Ionescu, Ión Costescu, Stoean Cernea, G. P. Caloian, G. Alexescu, Vasile Iepurescu, Neagu Ivan, Oprişan Stancu Lăceanu, Ion Guță Dăca, Anghel Stancu Guță, Vasile Dumitru, Nicolae Stoica Gherman, Du-

mitru I. Stoian, Ion Lăzărescu, Ivan Cristea, Ianache Pieleanu, Neațu Dragne, Stoian Marinescu, Ilie Beianu, Vasile Paraschivescu, Ivan Simionescu, Iorgu Rădulescu, Tudor Dragne.

Județul Ialomița.

Plasa Balta.

Theodorescu Gheorghe, Chirculescu Marin, Gheorghiu Toma, Nicolae Scărlătescu, Gheorghe Ionescu, Iliescu Matache Iancu Ionescu, Ioan Ionescu, Negoită Dumitrache, Popescu Dimitrie, Dumitru Ion Mocanu, Tiberiu Petrescu, Florea Dimulescu, Ion Marin Cismaru, Mușat Nicolescu, Mărculescu Nicolae.

ANUNCIURI MINISTERIALE.

MINISTERUL DE INTERNE.

Direcția generală a telegrafelor și postelor.

Laⁿ 13 (25) Ianuarie 1883, se va ține licitație atât la această direcție, cât și la prefectura județului Dâmbovița, pentru darea în antreprisă a transportului expediției și de pasageri de la Târgoviște, la gara Titu și vice-versa.

Licitarea va fi cu oferte sigilate, care se vor primi până la orele 4 p. m. precis, când se vor deschide.

Supra-oferte nu se mai primesc.

Condițiunile cu care se dă în antreprisă acest transport, sunt cele următoare:

1. Transportul se va face cu trăsuri, caii, hamurile și toate accesoriile antreprenorului și va fi zilnic, socotindu-se câte o cursă pe zi în fie-care direcție.

2. Diligențele trebuiesc construite astfel în cât să aibă neapărat cabrioletă de 2 locuri, dintre care unul pentru conductor, iar al călărașului pe capră; vor avea un cupeu pentru 4 sau 6 persoane în mijloc și la spate o magasiu solid construită cu incuetore dublă, în care nu va fi permis a se pune de cât expediția Statului. În această magasiu va fi fixată o casă de fier cu incuetore sistem american, în care va încăpea gropuri de bani și scrisori de valoare; fie-care casă va avea 2 chei care se vor preda direcției postelor.

Aceste diligențe vor fi tot-d'a-una în buna stare mai cu semnă interiorul, spre a nu se aduce nemulțumire publică.

La cea d'ânteu reclamațiune sau inspecțiune care se va notifica antreprenorului, D-sa va fi dator a face imediat reparațiunile ce i se vor semnala și în termen cel mult de 15 zile, iar în cas contrariu, se vor efectua de direcție, în comptul garanției D-lui antreprenor, sau din ori-ce bani va avea să primescă.

Compartimentele diligențelor vor fi

inchise în gemuri, care să se potă deschide și căzi se vor ține tot-d'a-una în bună stare, iar în cas contrariu se vor înființa imediat de direcție în comptul întreprinderii din ori-ce bani va avea să primescă.

La începutul contractului diligențele ce se vor pune în circulație vor fi noi.

3. Obiectele de mesagerii ce vor trebui transportate cu o cursă nu vor putea trece peste greutatea de 500 kilograme.

4. Plata biletelor pasagerilor și prisosul taxei bagajelor, peste greutatea gratis acordată de lege, vor fi în profitul antreprenorului.

5. Locurile diligențelor din cupeu vor fi de clasa I și cele din gabrioletă de cl. II.

Taxa locurilor de clasa I este de 20 bani, pentru fie-care kilometru, iar al locurilor de clasa II, 15 bani de kilometru.

Acastă cursă are o întindere de 28 kilometri.

Fie-care pasager are dreptul la 20 kilograme bagaje, pentru care nu se va pretinde nici o taxă, prisosul ce va trece peste 20 kilograme, se va taxa conform legii taxelor postali.

Dacă cabrioletele vor fi inchise cu gemuri și locurile dintr'ensele se vor considera de clasa I.

6. Antreprenorul va fi dator a trâmite caii cu trăsura la biuroul postal sau la gară cel puțin cu o jumătate oră înainte de ora destinată pentru plecarea expediției, conform orariului pus de direcțiunea postelor, care va avea dreptul de a l schimba ori când va crede necesar pentru regularea coincidenței cu alte curse, anunțând și pe antreprenor la timp.

7. Maximum timpul pentru parcurs între punctele extreme se fixează la 8 minute pentru fie-care kilometru.

8. În cas de întârzierea curselor peste orele fixate, antreprenorul va fi supus la o amendă de 15 lei pentru fie-care oră până la 3 ore de întârziere, iar dacă va trece peste 3 ore, amenda va fi de 30 lei, pentru fie-care oră întârziată.

Aceste amendi se vor reține din cea d'ânteu rată lunară, iar în cas de neajungere din lunile următoare sau din garanție. Se apără de această penalitate întârzierile provenite din cas de forță majoră, adică: debordarea apelor, ruperea podurilor și vifor, și acestea numai dacă vor fi legalmente constatate prin procese-verbale dresate în unire cu primăria sau poliția locală și cu un ampoi al direcțiunei postelor.

Constatările întârzierilor pentru cari urmază a se aplica amenda, asemenea se vor face prin prescripse-verbali încheiate de către diriginte sau conductor în unire cu pasagerii și cu un om

al antreprenorului său în lipsa acestuia cu ori-ce autoritate locală.

9. Când se va constata prin procese-verbali în regulă că, caii sau trásurile antreprenorului sunt în próstă stare în cât n'ar putea face serviciu în regulă, direcțiunea are facultatea să an-gajeze caii și să cumpere trásuri, sau să repare pe acele existente în comptul garanției, a taxelor, pasagerilor sau a subvențiunei antreprenorului, spre a se putea efectua cursele, conform condițiunilor, fără judecată nici somațiune sau altă punere în întârziere, sau a uza de drepturile rezervate la articolul următor.

10. În cas când contravenirile de la contract din partea antreprenorului vor fi repetate și în urma măsurilor de mai sus, direcția i va da un singur avertisment, invitându l a și pune antreprisa în regulă, și dacă până în termen de 30 zile de la data avertismentului, antreprisa nu va fi satisfăcătoare, direcția va putea resilia contractul asemenea fără judecată și fără altă somațiune sau punere în întârziere, publicând o nouă licitație în comptul garanției antreprenorului, sau în cas a nu se presenta concurenți, să se contracteze prin bună invoială.

11. Pentru 2 escursiuni pe an ale M. S. Regele, antreprenorul în urma anunțului direcției cu 3 zile minimum înainte, va fi obligat a pune la dispoziția direcțiunei, la fie-care releu câte 20 cai cu hamurile și surugiilor lor, socotindu-se depărtarea între aceste releuri de 24 kilometri.

12. Antreprenorul va permite mergerea gratis în diligențele D-sale deosebit de conductor și călărașul de escortă, D-lui director general, inspectorilor, ampoiților telegrafo-postali, precum și inspectorilor financiari, când merg în interesul serviciului.

13. Numărul locurilor fie-cărei diligențe, se va determina de către direcțiune și antreprenorul nu va putea angagia mai mulți pasageri de cât numărul acestor locuri.

14. Durata contractului va fi de 5 ani, cu începere de la 1 (13) Aprilie 1883, dacă însă calea ferată Târgoviște-Titu, ce este proiectată a se construi în virtutea legii de la 15 Maiu 1882, se va da în circulație înainte de 1 (13) Aprilie 1888, atunci contractul se va considera resiliat de fapt, o-dată cu darea în circulație a acelu drum de fer, făcă ca antreprenorul să potă pretinde veri-o despăgubire.

15. Subvenția ce va resulta la licitație se va plăti antreprenorului, cu analogie, finele fie-cărei luni, prin mandat asupra tesaurului public.

16. Pentru asigurarea Statului că a-

cest serviciu se va îndeplini, conform condițiilor, antreprenorul va depune în termen de 15 zile, de când i se va comunica aprobarea, o cauțiune în număr saș efecte de ale Statului, echivalent cu subvenția pe trei luni.

Pe lângă acésta, se va considera ca garanție și trăsurile, caii și accesoriile de ori ce natură, pe care antreprenorul nu le va putea înstreina în timpul duratei contractului, spre a putea direcțiunea usa și de dênsele în casurile de abateri prevădute la art. 9 și 10 de mai sus.

17. Antreprenorul este obligat a avea două diligențe ca acele prevădute al art. 2 de mai sus.

18. Antreprenorul este obligat a observa și a face să se păzescă de către personalul său art. 254—257 inclusiv din regulamentul postal în cas de contravenire fiind pasibil de penalitățile acolo prevădute.

Ori-ce servitor al antreprizei se va constata dominat de veri-un viciu și se va semnala de direcțiune, acel servitor saș vizitiu se va depărta imediat și se va refusa de conductor în serviciu. Ori-ce întârziere ar rezulta în efectuarea cursei, prin refuzul conductorului de a accepta veri-un vizitiu, a cărei depărta-re a fost cerută de direcțiune, se va imputa antreprenorului, conform art. 8 de mai sus.

19. Când s'ar crede necesar să se înmulțescă numărul curselor, antreprenorul va fi dator a și completa antrepriza cu numărul de cai și trăsuri necesare pentru acest adaos, în termen de 30 zile de la data avisului ce va primi de la direcțiune, adăogându-se și subvenția proporțională cu numărul curselor adăogate.

20. Antreprenorul nu va putea transmite contractul acestei antreprize altel persoane fără consimțimentul direcțiunii.

21. Spre a fi admiși la licitație concurenți, odată cu oferta, vor depune și o cauțiune provisorie în număr saș efecte de ale Statului în valoare de lei 600.

22. În termen de trei zile maximum de la aprobarea licitației despre care este ținut a lua singur cunescință de la direcțiune saș de la oficiul Têrgoviște, adjudecatarul se va prezenta fie la direcțiune, fie la acel oficiu ca să incheie contractul convenit; în cas de a nu fi urmator, cauțiunea provisorie va rămânea în profitul Statului, fără judecată și fără a se face vre-o somațiune saș altă punere în întârziere adjudecatarului, care nu va avea drept la nici un fel de pretențiune.

23. Taxa de timbru și înregistrare ce va necesita facerea contractului va

fi conform legel timbrului în sarcina antreprenorului.

Pe lângă acestea, concurenții vor avea în vedere ars. 40—57 din legea asupra comptabilităței generale a Statului.

No. 20,437. 4—2. 1882, Noembre 12

Diracțiunea generală a serviciului sanitar.

Listă

de posturile vacante de medici de plasa de prin județe.

Județul Argeș, plasa Loviștea, retribuit cu lei 300 léfă și 160 diurnă.

Județul Bacău, plasa Bistrița-de-Jos, retribuit cu lei 300 léfă și 100 diurnă.

Județul Brăila, plasa Vedeni, retribuit cu lei 300 léfă și 200 diurnă.

Județul Buzău, plasa Slănicu, retribuit cu lei 200 léfă și 100 diurnă.

Județul Buzău, plasa Pârscovu, retribuit cu lei 200 léfă și 100 diurnă.

Județul Buzău, plasa Buzău, retribuit cu lei 200 léfă și 100 diurnă.

Județul Dâmbovița, plasa Șerbănescu, retribuit cu lei 200 léfă și 250 diurnă.

Județul Dolj, plasa Jiu-de-Jos, retribuit cu lei 300 léfă și 150 diurnă.

Județul Dolj, plasa Câmpul, retribuit cu lei 300 léfă și 150 diurnă.

Județul Dolj, plasa Dumbra-va, retribuit cu lei 300 léfă și 200 diurnă.

Județul Falcu, plasa Falcu, retribuit cu lei 250 léfă și 150 diurnă.

Județul Gorj, plasa Jiu-Gilortu, retribuit cu lei 400 léfă.

Județul Mehedinți, plasa Ocolul II, retribuit cu lei 300 léfă și 200 diurnă.

Județul Mehedinți, plasa Ocolul IV, retribuit cu lei 300 léfă și 200 diurnă.

Județul Mehedinți, plasa Ocolul V, retribuit cu lei 300 léfă și 200 diurnă.

Județul Mehedinți, plasa Ocolul VI, retribuit cu lei 300 léfă și 200 diurnă.

Județul Némțu, plasa Muntele, retribuit cu lei 350 léfă și 100 diurnă.

Județul Prahova, plasa Câmpu, retribuit cu lei 250 léfă și 100 diurnă, și plasa Filipesci, retribuit cu 250 lei léfă și 100 lei diurnă.

Județul Prahova, plasa Podgoria, retribuit cu lei 250 léfă și 100 diurnă.

Județul Putna, plasa Vrancea, retribuit cu lei 200 léfă și 100 diurnă.

Județul Roman, plasa Fundu-Sărata-de-Jos, retribuit cu lei 300 léfă și 150 diurnă.

Județul Tutova, circumscripția IV, retribuit cu lei 500 léfă.

Județul Vâlcea, plasa Oltețele, retribuit cu lei 300 léfă și 200 diurnă. (3)

Eforia spitalelor civile.

La institutul maternitatea aflându-se un post vacant de mōșă internă, se face

cunoscut D-nelor mōșe diplomate cari ar dori să ocupe acest post, să se prezinte cu cerere la eforie spre a fi numită.

Retribuțiunea acestui post este de lei 80 pe lună, având și locuința în spital.

No. 8,928. 1882, Decembre 9.

MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE.

Un avis al ministerului de marină al Greciei, face cunoscut că spre S. V. capului Ducato al insulei Leucada (Theaky saș S-ta Maura) distanță de aproape $\frac{1}{10}$ de milă, s'a descoperit o stâncă sub-marină, la adâncime de 5 stânjeni, a cărei situațiune topografică este cea următoare:

Latitudine N 38° 33' 26"

Longitudine E 20° 33' 22" Greenwich

Aria vântului 7° 45' Vest.

Se publică acésta cpre sciința navigatorilor interesați.

No. 19,819. 1882, Decembre 9.

MINISTERUL CULTELOR ȘI AL INSTRUCCIUNEI PUBLICE.

Elevul Popiceanu Eugeniu, perđend certificatul eliberat de direcțiunea școliei de băeți din Râmnicu-Vâlcea, sub No. 128, din 1881, ministerul publică spre cunoscința generală, că acel certificat este și rămânea anulat.

No. 19,195. 1882, Decembre 8.

—Vedând că licitația ce a fost publicată pe ziua de 5 Septembrie trecut, pentru darea în întreprindere a construcțiunilor localelor liceelor din Bêrlad și Botoșani, n'a dat nici un rezultat, ministerul publică o nouă licitațiune pentru darea în întreprindere a construcțiunei acestor două locale de licee și anume:

Pentru localul liceului din Bêrlad, pe ziua de 25 Ianuarie, iar pentru cel din Botoșani, pe ziua de 30 Ianuarie 1883;

Aceste licitații se vor ține în Bucuresci la orele 2 din zi, în pretoriul ministerului instrucțiunei, prin îndeplinirea tuturilor formalităților prevădute de legea comptabilităței generale a Statului.

Licitațiile se vor ține prin oferte sigilate, cari oferte, spre a fi admise, urmeză a fi însoțite și de o garanție provisorie în bani saș efecte garantate de Stat, garanție care va fi egală cu $\frac{1}{5}$ la sută din totala sumă a devizelor acestor construcțiuni.

Garanția definitivă va fi de 10 la

sntă din suma ce va rezulta la licitație.

Garanțiile concurenților se vor păstra la minister până ce consiliul de miniștri va aproba sau respinge rezultatul licitației.

Termenul în care se cere ca aceste construcțiuni să fie gata de chee și predate întocmai după planurile, desenele și caetele de însărcinări, este până la 1 Octombrie 1884.

Plata acestor construcțiuni se va face sau în numărătoare sau prin anuități cu dobândă de 5 la sută, amortisabilă în 25 ani, conform legii de construcțiuni promulgată cu înaltul decret sub No. 1,664, din 1882.

Concurenții vor fi datorți a prevedea în ofertele lor și una din condițiunile de plată arătate mai sus, cu care vor voi a lua în întreprindere aceste lucrări.

Amatorii de a lua în întreprindere aceste construcțiuni, pot consu ta planurile, desenele și caetele de însărcinare în Bucuresci la ministerul instrucțiunii, în ori-ce zi de lucru de la orele 11 5.

No. 18,387. (7, 5d) 1882, Noembre 19.

— La licitațiunea ținută pentru facerea obiectelor de îmbrăcăminte necesare elevilor școlii normale Carol I din Bucuresci, nedându-se un preț satisfăcător pentru Stat, ministerul publică o nouă licitare, pe ziua de 2 Ianuarie 1883.

Efectele de procurat sunt:

- 39 mantale de postav cafeniū;
- 36 tunici de postav cafeniū;
- 85 pere hi pantaloni de dimie albă;
- 78 caciuli de uniformă (imitație);
- 35 legături de gât;
- 47 perechi cisme;
- 77 cămași pânză de casă;
- 77 pere hi ismene de americă;
- 38 curele de incins.

Licitațiunea se va ține în pretoriul acestui minister, în ziua arătată, la orele 2 p. m., prin oferte sigilate, conform legii comptabilității generale a Statului, iar concurenții spre a fi admiși la licitațiune vor depune o garanție de lei 316, în numerariū sau efecte publice.

Modelele dupe care se vor face aceste efecte se pot vedea de amatori la direcțiunea școlii normale, strada Lucaci, până în ajunul zilei fixate pentru ținerea licitațiunii.

No. 19,192. 3 1882, Decembre 8.

— Două din catedrele gimnasiului comunei Giurgiu, nefiind ocupate încă în mod provisoriu conform legii, ministerul deschide concurs pentru dănele, pe ziua de 1 Septembrie 1883.

Catedrele în cestiune sunt:

1. Catedra de limba latină și elenă.

2. Catedra de istorie și geografie.

Concursurile se vor ține la universitatea din Bucuresci, în conformitate cu prescripțiunile legii și regulamentul de concursuri din anul 1879.

Aspiranții cari intrunesc condițiile de admisibilitate fixate de lege, se vor înscri la minister cel puțin cu opt zile înainte termenului de concurs.

No. 19,197. (14*) 1882, Decembre 8.

— Spre a se putea ocupa în mod provisoriu, conform legii, catedrele de limba și literatura română și de limba și literatura italiană de la cursul superior al liceului din Botoșani, se deschide un nou concurs pe ziua de 15 Septembrie 1883.

Concursurile se vor ține la universitatea din Iași, în conformitate cu prescripțiunile legii de concursuri din Marti 1879, și regulamentul de aplicație al acestei legi.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înainte termenului concursului.

No. 18,845. (9*) 1882, Noembre 30

— Catedrele de limba latină, cursul inferior, (clasa I, II și III), de la liceele din Botoșani și Bêrlad, neputându-se ocupa în mod provisoriu, în urma concursurilor ce au fost deschise, ministerul publică din nou concurs pentru aceste catedre, pe ziua de 1 Septembrie 1883.

Concursurile se vor ține la universitatea din Iași, în conformitate cu prescripțiunile legii și regulamentul din 1870.

Aspiranții se vor înscrie la minister, cu cel puțin 8 zile înainte termenului de concurs.

No. 18,847. (9*) 1883, Noembre 30.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de geometrie descriptivă, mecanică și desene aplicat la machini, de la școala de meserii din Severin, întreținută de județi ministerul, conform intervenției ce s'a făcut, publică concurs pe ziua de 15 Martie 1883, remunerățiunea catedrei e fixată la 250 lei pe lună.

Concursul se va ține în Bucuresci, la universitate.

Aspiranții spre a fi admiși la concurs trebuie să posede diploma unei școle speciale, în care să s'fi făcut cursurile de mai sus.

Concursul se va face asupra materiilor care fac obiectul catedrei.

Înscrierile se vor face la minister cu cel puțin 8 zile înainte termenului de concurs.

No. 18,499. (3*) 1882, Noembre 21.

— Postul de maestră floristă de la școala profesională de fete a Statului din Iași, se pune în concurs pe ziua de 1 Februrie 1883.

Concursul se va ține în localul școlii de la Sf. Sava, din Iași.

Aspirantele spre a fi admise la concurs trebuie să prezinte o diplomă sau un certificat că a învățat în vre o școală profesională sau în vre un atelier mare din țără ori din străinătate, arta fabricațiunii florilor artificiale.

Concursul se va face asupra fabricării de flori, buchete, ghirlande din pânzetur, atlase, catifele etc, înainte a unui juriu ad-hoc numit la timp.

No. 18,502 (2*) 1882, Noembre 21.

MINISTERUL DE FINANCE

Casieria generală de Argeș.

La datele și locurile jos notate, se vinde prin licitațiune publică, averile următoare:

La 19 Decembre 1882, pe piața urbă Curtea-de-Argeș, acest județ, 2 cazane de rachiū, 3 perechi boi, 3 vaci cu viței, 2 junci și 1,800 vedre rachiū de prune, avere a D-lui Daniel Sterescu, pentru datorie din arenda moșiei Albesci.

La 28 Decembre 1882, se vinde asemenea prin licitație în localul primăriei comunei Drăguțești, plasa Olt-Topolog, acest județ, 2,950 banițe porumb cotoale, recolta a. c., 700 vedre țuică, a 15 grade țaria, 100 banițe grău, 105 porci slabi, 52 care fân în 26 clăi, 4 cai și 2 boi de jug, avere a D-lor Nicolae și Ion Popescu, care se vinde pentru datorie din arendă.

Pentru care se publică despre această spre generala cunoscință, cu invitare, ca amatorii ce vor voi a concura, să se prezinte la locurile și datele suscituate, cu garanție de 5 la sută din prețul presunt al averilor puse în vindare.

No. 14,469. 1882, Decembre 8.

Casieria districtului Botoșani.

În ziua de 29 Decembre 1882, se vor vinde licitativ în târgul vitelor, din orașul Botoșani, 58 boi jugari, 23 vaci cu viței, 2 vaci sterpe, 3 gonitori, 2 gonitoare, 8 mândați, 9 mândate, 7 cai, 5 epe, 3 mândați, și un buhaiū.

Tot în aceeași zi se va ține licitație și în localul casieriei, după un calcul aproximativ și după probele aflate în casierie, 150 merțe popușoiū nebătuți, 10 merțe popușoiū bătuți, 50 merțe orz treerat, 100 merțe orz netreerat.

Condițiunile de vîndare sunt cele următoare :

Concurenții spre a fi admiși la licitație, urmîndă a depune mai întîi o cauție provisorie de lei 1,000, pentru vite, și de lei 300 pentru produse, iar după terminarea licitației se va depune întregul preț rezultat.

Prețul eșit din vîndarea vitelor este definitiv, iar cel al produselor, urmîndă a se supune la aprobarea onor. administrației a domeniilor Statului.

Statul nu garantează nici calitatea nici cantitatea produselor.

Doritorii sunt rugați a se prezenta la concurență.

No. 15,881. 1882, Decembre 8.

Casieria județului R.-Sărat.

În ziua de 29 Decembre 1882, se vinde prin licitațiune, în localul acestei casierii, de la orele 11 a. m. până la 5 p. m., averea notată mai jos, sechestrată pentru neplata de cășturi datorite din arendi de moșii ale Statului, ratele bunurilor vîndute și alte venituri.

Produsele se vînd în starea în care se găsesc fără nici un angajament pentru Stat asupra calităților, etc., și cu condițiune pentru cumpărător de ale ridica în termen de 30 zile, de la notificarea confirmării vîndării cu mijlocele sale, privind pe cumpărătorii bătărea porumbului și ori-ce alte cheltuieli; căci, în cas contrariu, garanția depusă se va încasa în folosul Statului, perșînd dreptul de cumpărător, puindu-se din nou în vîndare pe compta s'a produsele cumpărate, și pentru deficitul ce va rezulta se va urmări în ori-ce altă avere a sa.

Ca să pîta fi admiși la licitație, se cere D-lor concurenți, a depune mai întîi garanție de 5 la sută, din valoarea aproximativă a averii pusă în vîndare.

Prețul cu care se va adjudeca, se va depune imediat pe suma chilelor ce va rezulta prin măsurătoare, numărul vitelor și obiectelor aflate în ființă, care se va efectua în termen de 30 zile, prevădut mai sus.

Amatorii însă pentru produse, fîn, vite și obiectele aflate mai jos, se vor informa din timp despre calitatea și felul lor în localitățile unde se găsesc, vîndarea va fi definitivă îndată dupe aprobare.

Se publică această spre cunoștința amatorilor de a cumpăra și a D-lor arendași datorii, spre a fi față la ziua licitației.

Pentru cășturiile moșiilor.

Obiectele sechestrate sunt:

1, 30 rămători, 30 clăi fîn din 1881

și 1882, produsul a 60 pogone grâu de toamnă, produsul de pe 70 pogone porumb din 1881, totă această avere se află pe moșia Buda și Dănulesci, a D-lui Tache Dumitriu.

2. 30 boi mari de plug, 20 vaci mari și mici, 8 bivoli și bivolițe, 50 oi, 300 chile grâu, 440 chile porumb a 1882 aproximativ, produsele de mai sus, vite etc. se află pe moșia Bogza, și Retezați, avere a D-lui Al. Orășeanu.

3. 2 chile porumb aflate pe moșia Belciugu, avere a D-lui N. Tătăranu.

4. 100 chile grâu, din 1881, 60 chile porumb și produsul a 60 pogone secară, toate acestea se află pe moșia Socariciu, proprietate a D-lui C. Fleva, sechestrată D-lui Ion Trifu, arendașul moșiei Socariciu, pentru neachitarea cășturiilor de 1 Octomb. 1880, 1 Aprilie, 1 Octomb. 1881 și 1 Aprilie 1882, fiind deja sechestrată arenda moșiei în mâinele sale, pentru suma ce datoră D. C. Fleva, din arenda moșiei Ghergheasa.

5. 60 chile secară din 1881, 90 chile grâu, din 1881, produsul a 50 pogone grâu din toamna anului 1881, 60 chile secară din 1882, și produsul a 50 pogone grâu din a. c., aflate pe moșia Socariciu și recoltate pe moșia Orzănésca, averea D-lui D. Apostol.

6. Produsul a 400 pogone grâu de toamnă, dupe moșia Ghergheasa, avere a D-lui Fotache Aninos.

7. 18 clăi fîn, din 1882. și 2 mînzăți, aflate pe moșia Jitia, avere a D-lui G. I. Popovici.

8. 5 chile orz, 20 chile porumb, 9 copite fîn, și una șiră pae toate din a. c., aflate pe moșia Băbeni, sechestrare arendașului acelei moșii.

9. 14 clăi fîn, după moșia Jitia, avere a D-lui Toma Chircu.

10. 100 chile grâu de toamnă din 1882, aflat în comuna Amara, avere a D-lui Spiru V. Paleologopolu.

11. 30 antale cu vin alb, aflat în comuna Urechesci, avere a D-lui Trandaf Ion.

12. 6 Boi și 3 chile grâu, din 1882, sechestrată arendașului moșiei Tigoiu Olăreni.

Pentru ratele bunurilor vîndute.

13. Produsul a 6 pogone porumb, 8 clăi mari de fîn, produsul a 6 pogone orz, toate din 1882, aflate pe moșia Bogza, avere a D-lui Iordache Ion,

14. Produsul a 18 pogone porumb și 105 chile orz, din 1882, aflate pe moșia Costeiu și Galbenu, avere a D-lui N. A. Stambulescu.

15. 50 chile porumb în știuleți, din recolta anului 1882, aflate pe moșia Gârlești, avere a D-lui C. Paulescu.

16. 40 vase cu vin, din 1882, aflate

în comuna Cotesci, avere a D-lui Panait Mihăescu, sechestrare pentru neachitarea ratelor moșiei Vâlcelele.

17. 50 chile porumb din 1882, aflat pe moșia Golești, avere a D-lui Vasile Goliadu.

18. 60 chile porumb în știuleți din 1882, aflat la moșia Lămotesci, sau Lămotesci, avere a D-lui G. Nedelcu.

No. 16,394 1882, Decembre 7.

MINISTERUL DE REBEL.

Regimentul 23 dorobanți.

La cancelaria acestui corp, situată în orașul Călărași (Stirbei), casa Blebea, aflându-se de vîndare 244 kilograme peticărie de postav ser, extrase din transformarea a 418 mantale în spențere, și fiind că la licitația ținută în zilele de la 20—25 Noembre, nu s'a prezentat nici un amator de a le cumpăra, se publică din nou spre cunoștința generală, că de la 16—20 Decembre curent inclusiv, se va ține din nou licitație pentru vîndarea acestor petice; doritorii de a le cumpăra, sunt rugați a se prezenta în zilele sus-menționate.

MINISTERUL AGRIC., COMERCIIULUI ȘI LUCRARILOR PUBLICE

Ministerul dorind să ia parte câți mai mulți concurenți la aprovizionarea traverselor și stălpilor de telegraf, necesari la construcțiunea căii ferate București și Făurei-Fetești-Dunăre, a căror furnitură a fost anunțată prin publicația inserată în *Monitorul oficial* No. 176, din 3 (15) Noembre 1882, a hotărît a prelungi atât termenul fixat pentru primirea ofertelor, cât și acela pentru predarea furniturii.

Se aduce dar la cunoștința doritorilor de a se însărcina cu această furnitură că, termenul pentru primirea ofertelor, s'a prelungit până la 15 Decembre 1882, iar acela pentru predarea materialului până la 1 Septembrie 1883; rămînînd ca numai tăierea în pădure a arborilor din care s'ar scote traversese și stălpii de telegraf, să fie făcută înainte de 1 Martie; rezultatul ofertelor va fi comunicat concurenților la 30 Decembre.

Cele-alte condițiuni rămân neschimbate cum au fost publicate prin *Monitorul* No. 176.

No. 16,005. (15) 1882, Noembre 30.

Administrația generală a domeniilor și pădurilor Statului.

Dintre moșiile revândute pe comptul cumpărătorilor pentru neplată de rate în zilele de 22 și 23 Noembre expirat, în centrul Bucuresci, localul administrațiunei, conform publicațiunei No. 39,718, din 1882, inserată în *Monitorele oficiale* No. 133, 147, 162, 167 și 173, din anul curent, ofertându-se în termenul prevădut de lege, cele notate în tabloul de mai jos, (moșiile vândute după legea din 31 Martie 1868).

Administrațiunea, în conformitate cu dispozițiunile art. 44 din legea de la 8 Aprilie 1881, aduce la cunoștința generală că, în ziua de 20 Decembre 1882, orele 2 după amăzi, se va ține supra-licitațiune publică, în localul său din calea Victoriei, No. 103, pentru revândarea expuselor moșii, începându-se concurența de la suma rezultată la licitațiune, plus valoarea ofertei, iar garanțiile ce urmeză să depună concurenții pentru a fi admiși la licitațiune sunt cele notate mai jos în dreptul fie-cărei moșii.

Tabloul moșiilor vândute în zilele de 22 și 23 Noembre 1882, pentru neplata de rate și pentru care s'au primit oferte în termen conform legel.

Județul Dâmbovița.

1. Moșia Coda-Isvorului și Jugureni, în întindere ca de 330 gogone, din comuna Ulcesci, plasa Cobiei, foste ale monastirei Văcăresci și Stavropoleos, vândute D-lor Toma și Hristache Tigara, cu lei 168,050, adjudecate asupra D-lui Vasile Strejea, cu lei 110,500. Garanția provisorie de lei 16,752.

Județul Râmnicu-Sărat.

2. Moșia Vălcelile, în întindere ca de 200 pogone, din comuna Câmpinencea, plasa Orașului, fostă pendinte de Monastirea Sf. Ión din Focșani, vândută D-lui Ștefan Budescu, cu lei 40,050, adjudecată asupra D-lui Hagi Constantin Dumitriu cu lei 7,100; garanție provisorie lei 902.

Județul Vlașca.

3. Moșia Butesci, în întindere ca de 1,835 pogone, din comuna Purani, fostă pendinte de monastirea Comana, vândută D-lui Ștefan Hristopolu cu lei 360,010, adjudecată asupra D-lui Dimitrie Moroianu cu lei 217,100; garanție provisorie lei 35,144.

No. 53,870. 1882, Decembre 4.

F — Dintre bunurile mici adjudecate în centrul Craiova, localul prefecturei Dolj și la prefectura județului Vâlcea, în ziua de 9 Noembre 1882, în baza

legei vîndărilor din 8 Aprilie 1881, primindu-se oferte în termen, pentru cele de mai jos:

Administrațiunea, conform art. 44 din sus-citata lege, publică spre știința amatorilor de a cumpăra aceste bunuri că, în ziua de 15 Decembre 1882, orele 12 din zi, se va ține supra-licitație, atât în centrul Craiova, localul prefecturei Dolj, cât și la prefectura de Vâlcea, iar concurența va începe de la suma la care s'a urcat prețul bunului prin ofertă, ce se notează în dreptul fie-căria bun în parte.

Județul Dolj.

1. Via dupe moșia Domnescă, din comuna Simnicu, în mărime până la 1 pogon și 251 stânjeni patrați, arendată pe periodul 1880—1885, cu lei 10, bani 50, pe an, adjudecată la licitație asupra D-lui G. Georgescu, cu lei 200, ofertată și rădicată de D-na Anica Ionciovici, la suma de lei 220.

Garanția provisorie ce urmeză a depune concurenții este de lei 21.

Județul Vâlcea.

2. Livedea din cătunul Valea-Răii, comuna Ocna, fostă pendinte de schitul Dintr'un-Lemn, cu căți-va pruni și pucin crâng, în mărime până la 4 pogone, învecinată la răsărit cu via D-lui căpitan Avramescu, numită Fedeleșu și Ezeru, la apus cu preotul Ioan Duhovnicu, la miadă-zi cu islazu delimitat locuitorilor din cătunul Valea-Răii, la miadă-noapte cu un loc al episcopiei Râmnicu, de această livede mai aparține și un răzor de vie infundat, în mărime până la un sfert de pogon, învecinat la răsărit cu Sandu Diaconu, la apus cu Niță Nisipeanu, la miadă-zi cu Ilinca Ioan Noiulescu și la miadă-noapte tot cu Niță Nisipeanu, a fost arendată în anul 1881, cu lei 25, acum nearendată, adjudecată la licitație asupra D-lui Ioan Albulescu, cu lei 590, ofertată și ridicată de Dr. Suci, la suma de lei 649.

Garanția provisorie ce urmeză a depune concurenții este de lei 50.

3. Locul viei din delul Oltului, comuna Călina, fost pendinte de monastirea Surpatele, în mărime până la 9 pogone, 336 stânjeni patrați, învecinat la răsărit cu drumul delului, la apus cu via lui Marin Rogojinaru și alții, la miadă-zi cu Toma Amzea, și la miadă-noapte cu Marin Stroe, nearendată, adjudecată la licitațiune, asupra D-lui Șerban Stoiculescu, cu lei 1,080, ofertată și ridicată de D. Constantin N. Herăscu, la suma de lei 1,188.

Garanția provisorie ce urmeză să depune concurenții este de lei 463.

No. 53,581. 1882, Decembre 2.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat.

D. N. Adam, nedepunând la casa de depuneri și consemnațiuni, suma de lei noui 3,550, prețul cu care s'a adjudecat definitiv asupra'i prin jurnalul No. 7,899, din 1882, locul viran din comuna Bucuresci, suburbia Popescu, strada Spaniolă, No. 25, averea D-lui Nicolae Ceanaca, de profesie proprietar și arendaș, domiciliat în comuna Bucuresci, suburbia Radu-Vodă, strada Crișiu, No. 5.

Având în vedere că această vîndare s'a cerut de D. casier general de Ilfov, cu adresa No. 584, din 1879, și pe baza jurnalului onor. consiliu de miniștri; având în vedere că această secțiune prin jurnalul încheiat sub No. 8,635, din 1882, a încuviințat revinderea menționatului imobil pe compta sus-numitului adjudecator, după cum se descrie.

Acest loc este viran și se învecinesce cu proprietatea D-lui I. Scorțeanu, cu inginerul Mataka, cu Iosef Heschia, și în față cu strada Spaniolă.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarea împregiurare:

Dosarul No. 2,498, din 1878, D. N. Ceanaca, vinde D-lui N. Adam locul din suburbia Sf. Nicolae-Popescu, cu prețul de lei 2,200.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 31 Ianuarie 1883, la 11 ore dimineța, având în vedere ca toți acei cari ar pretinde vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în chestiune să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu, ori-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,598. 1882, Decembre 8.

— D. M. P. Adamiade, de profesie bancher, domiciliat în comuna Bucuresci, suburbia Popa-Herea, strada Sănți, No. 23, pe baza actului de ipotecă, înscris de menționatul tribunal la No. 186, din 1881, și investit cu titlul executoriu, pentru suma de lei noui 14,000 capete, plus procente și cheltueli, a cerut punerea în vîndare cu licitație a caselor cu locul lor, din comuna Bucuresci, suburbia Amzea, strada Romană, No. 40, averea D-nei Cleopatra I. Stoenescu, de profesie menajeră, socia D-lui I. Stoenescu, de profesie comerciant, ambii cu domici-

liul ales în comuna București, suburbia Amzeș, strada Romană, No. 40.

Având în vedere că în persoana debitorului s'a făcut comandament prealabil, și în urma celor 30 zile libere s'a făcut proces-verbal de situațiune, pretinșt de art. 506 din procedura civilă și în urmă această secțiune, prin jurnalul încheiat, sub No. 8,835, din 1882, a încuviințat vânzarea menționatului imobil, dupe cum la vale se descrie.

Aceste case sunt de zid masiv, parte într'un etaj și parte în două, având jos 4 prăvălii și 4 odăi, dedesub pivniță, iar în etajul de sus două odăi și cuhnie, în curte o altă casă de zid având două odăi și cuhnie, învelite toate cu fer, curtea parte pavată și parte nepavată, 4 magazii de scânduri, învelite tot cu fer, curtea împrejmuită cu uluci; se învecinește pe de o parte cu proprietatea D-lui Veber Caretașu, cu a D-lui Tache Dumitrescu, în fund tot cu a D-lui Tache Dumitrescu, și în față cu strada Primăverii și strada Romană.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarele sarcini:

Dosarul No. 2,006, din 1879, Cleopatra Stoenescu se împrumută de la societatea creditului fonciar urban din București, cu suma de lei noui 15,000, și cu ipotecă imobilul în cestiune;

Dosarul No. 974, din 1882, Cleopatra I. Stoenescu se împrumută de la D. Ioan Lăzărescu cu suma de lei noui 12,000, și cu ipotecă imobilul în cestiune.

Se face dar cunoscut în general, că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 19 Martie 1883, la 11 ore de dimineață, având în vedere că toți acei cari ar pretinde vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată prin licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu, ori-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,608. 1882, Decembre 8.

— D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, cu adresa No. 6,294 și 6,482, din 1882, a cerut punerea în vânzare cu licitație de bună voie a caselor cu locul lor, din comuna București, suburbia Sârbi, strada Olteni, No. 78, averea rămasă de moștenire de la defuncta Ana Vencu.

Aceste case sunt așezate într'un cartier sănătos, și construcție de zid masiv, compuse din 2 camere și un antreu, învelite cu olane vechi, 4 dependinți cu 2 odăi și pivniță, o magazie și o bucătărie, în postă stare și ruiată; se

învecinește la mătă-nopțe cu casele D-nei Alta Gherber, despre mătă-și cu D. Nicolae Barbieru, la apus cu D. Hași Neagu și în față cu strada Olteni; iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei noui 4,000. Asupra acestui imobil nu se mai află altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că, această licitațiune se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 19 Ianuarie 1883, orele 11 ante-meridiane; având în vedere că toți aceia care ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, sau veri-ce alt asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal mai înainte de ziua adjudecațiune, căci în urmă veri-ce cerere se vor ivi, nu li se vor mai considera.

No. 14,561. 1882, Decembre 8.

— D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, cu adresa No. 6,423, din 1882, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor, din comuna București, suburbia Sf. Stefan Cuibu-cu-Barză, strada Fântâni, No. 44, averea erediilor defunctului P. Slăvescu.

Acest imobil se compune din o pereche case, având 6 odăi cu două săli și două bucătării, dedesub pivniță parte de zid în paiantă și parte de zid masiv, învelite cu șită, alături un coșar compus din 3 odăi cu antreu de zid în paiantă, învelit cu șită, în curte o magazie de scânduri despărțită în două, învelită cu olane, curtea mare cu grădină și pomi roditori, împrejmuită cu uluci; se învecinește pe de o parte cu D. G. Dumitriu, cu Nae Atanasescu, în fund cu gropile Popa-Ttatu și în față cu strada Fântânei; iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei 14,990.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 19 Ianuarie 1883, la 11 ore dimineață, având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute chirie privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,576. 1882, Decembre 8.

Tribunalul Prahova, secția I.

În ziua de 15 Ianuarie 1883, orele 10 dimineață, se vinde la acest tribunal cu licitație publică, averea imobi-

lă a D-lui Nicolae Podeanu, proprietar, din comuna Podeni-Noi, plasa Podgoria-Cricov, județul Prahova, spre despăgubirea D-nei Marița Podeanca, menageră de casă, domiciliată tot în ziua comună, plasă și județ, de banii coprinși în sentința acestui tribunal secția II, No. 89, din 1882, dată cu execuțiunea provisorie, averea ce se vinde este următoarea:

1. O sfără moșie, situată în comuna Podeni-Noi, plasa Podgoria-Cricov, județul Prahova, cu lungimea din hotarul moștenilor Mățiceni și până în hotarul moșiei Statului Vărbila, după figura pământului, vecinătățile acestei moșii sunt: despre răsărit linie dreptă cu partea de moșie ce a vândut debitorul D-lui Iorgu Brătianu, iar pe latura despre apus, începând din hotarul moșiei Statului Vărbila, până în Slemnea-Poeni-Lungă, se învecinește cu proprietatea D-lui G. Mateescu, numită Tândăreasca sau Lăcureanca, iar de aci merge în lungime până în hotarul moștenilor Mățiceni, învecinate cu moștenitorii lui Nicolae Mateescu și Ioan Băcanu, având pe dânsa îmbunătățiri: pădure tină, livele de pruni, fânătă, locuri de arătură și vii date la diferiți locuitori în embatic.

2. Un loc infundat, în siliștea comunei Podeni-Noi, arătata plasă și județ, în mărime ca un pogon, care se învecinește pe de o parte cu proprietatea D-lui Spirache Iarca, pe de alta cu Toma Podeanu, în fund cu Ioan Pantazescu și în față despre drum, cu Sevastița Podeanu, având pe dânsul îmbunătățiri: o casă cu 3 camere, sală la mijloc, în față coridor, dedesub pivniță, construită de zid în paiantă, și învelită cu șindrila, un grajd de piastră și d'asupra porumbar, învelit cu șovar, o cuhnie mică de gard, învelită cu scânduri și mai mulți pomi roditori în grădină.

Descrisele imobile, după atestarea grefei, s'au găsit afectate la următoarele sarcini:

1866, N. Podeanu, G. D. Tănăesescu, ga arție de sechestră cu via din Valea-Orli, No. 47, condica de sechestră, acte dotale, 1866, August 25.

1871, N. Podeanu, Statul la ministerul de resbel, ipotecă moșia sa Podeni-Noi, din acest județ, plasa Podgoria, pentru D. D. N. Dimitriu, pentru suma de 18,000 galbeni, jurnalul No. . . . , din 11 Decembre 1871.

1880, Podeanu Nicolae, Statul, licitație casele cu locul lor infundat, din comuna Podeni, 30 stânjeni moșie, din hotarul Podeni, dosarul No. 303, din 1880.

1881, Podeanu Nicolae, Statul, lici-

tație 4 pogone vie în dealul Bâr ila, 3 pogone vie și 30 stânjeni moșie, din comuna Podeni, dos. No. 274, din 1876.

Podeanu Nicolae, Podeanu Maria, privilegiu, ipotecă pentru asigurarea dotei, moșia Podeni-Noi, din comuna Podeni, plasa Podgoria, galbeni 1,500, registru de inscripțiuni pe 1876.

Se publică de acăsta și se somază toți aceea cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau ori-ce alt drept asupra acestor bunuri urmărite, ca înaintea zilei de adjudecare să se prezinte la acest tribunal, a și arăta pretențiunile după aliniatul 3, de la art. 506, procedura civilă. No. 12,656, 1882, Decembre 7.

Tribunalul de Dâmbovița.

În ziua de 15 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineața, este a se vinde prin licitație, care se va ține în sala ședințelor acestui tribunal, imobilele următoare :

a) Imobilele aflate în comuna Podurile-Unite, din plaiul Ialomița, județul Dâmbovița, și anume :

1. Moșia numită Zărăfoia, în întindere ca la 60 pogone, din care ca 2 pogone vie păragină, iar restul parte cu pădure tăiată și netăiată, dar totă vinduta spre taere, și cel-alt pământ compus din liveți cu pruni și alți pomi roditori, fenețe, locuri de arătură și locuri necultivabile, prețuit fie-care pogon câte lei noi 150 unul peste altul, iar în total întreaga moșie lei 9,000 ; acăsta moșie se învecinește la răsărit cu moșneni Șerbănesci și Glodeni, la apus cu apa Bizdidelului, la mătă-nopțe cu Dieconesci și la mătă-ți cu trupul moșiei Glodeni, aflându-se pe dănsa ecaretele următoare : o casă de zid clădire veche, compusă de 4 camere, cu pivniță sub dănsa și învelită cu șindrilă, prețuită lei noi 2,000 ; o cuhnie cu două încăperi, de gard, învelită cu coceni, veche, prețuită lei noi 200 ; o magazie de zid de piatră, d'asupra cu pătul pentru porumb, învelit cu șindrilă de fag, prețuită lei noi 1,200 ; un pătul pe furci, învelit cu coceni, prețuit lei noi 100 ; un șopron pe furci, învelit cu coceni, prețuit lei noi 40 și un coteț de găini, prețuit lei noi 15, care prețuiri ale acestor ecarete unite și însumate cu prețul moșiei Zărăfoia, numită mai sus, pe care se găesc clădite, compun împreună și în total prețul de lei noi 12,595.

2. Infundătura numită Pisicești, în hotarul Dieconescilor, în întindere ca 4 pogone, pe care se află puțină pădure, pruni, puțină vie și loc de arătură, care

se învecinește despre răsărit, apus și mătă-nopțe cu Ion Deconescu, prețuit a lei noi 80 fie-care pogon, iar în total lei noi 320.

3. Părțile de la Scoțești, infundătura ca de 10 pogone, cu pădure, pruni, liveți și locuri de arătură, care se învecinește despre răsărit cu apa Bizdidelului, despre apus și mătă-ți cu Mircești și despre mătă-nopțe cu Zamfir Maltezeanu, prețuit a lei noi 120 fie-care pogon, iar în total lei noi 1 200.

4. Părțile de la Butculesci, infundătura ca de 20 pogone, având pe dănsa pădure, care este vindută în taere, pruni, fenețe și locuri arabile, care se învecinește despre răsărit cu apa Bizdidelului, despre apus cu frații Dobresci și despre mătă-nopțe cu Isaia Lerescu, prețuit a lei noi 120 fie-care pogon, iar în total 2,400.

5. Infundătura de la Vasile Sprinceană, de lângă Moș Radu, ca un pogon loc arabil, care se învecinește despre răsărit cu apa Bizdidelului, despre apus și mătă-nopțe cu Postelnicu Radu, și despre mătă-ți cu Isaia Lerescu, prețul în total lei noi 120.

6. Trigonu Davulea, în întindere ca de 50 pogone, cu pădure pe dănsul, care este vindută în taere, prețuit a lei noi 60 fie-care pogon, în total lei noi 3,000.

7. Livezea numită Chiciora, ca un pogon, prețuit lei noi 120.

8. Tota partea de moșie din Glodeni-Florăscă și Trigonu, în întindere ca 414 pogone, dar care se vinde cu întinderea pe cât se va putea alege prin facere de hotărnicie de către acela asupra căruia se va adjudeca, pe care se află pădurea numită Corboica, vlăstar și tuferiș, liveți, locuri de arătură, islaz, precum și locuri sterpe și necultivabile, care se învecinește despre răsărit cu Valea-Rea, despre apus cu apa Ialomița, despre mătă-ți cu Irimia Rădescu, și despre mătă-nopțe cu Dieconesci și cu moșneni Șerbănesci, prețuit pogonul de pământ, împreună cu pădurea, vlăstarul, tuferișul și toate celealte sădiri, unul peste altul și în termen de mijloc câte lei noi 100, iar în total întreaga moșie lei 41,400.

Pe acăsta parte de moșie și anume în marginea șoselei naționale, se află și clădirile următoare : un han compus din patru camere, învelit cu șindrilă, în stare prăstă, prețuit lei noi 800 și grajd de vârghiș, învelit cu șindrilă de fag, prețuit lei noi 300, cari prețuiri ale acestor două clădiri, adăogându-se la prețul moșiei, compun în total suma de lei noi 42,500.

b) Imobilele din Valea-Kei, comuna

Cucuteni, plaiul Dâmbovița, județul Dâmbovița și anume :

1. Sfóra de moșie numită Valea-Kei, împreună cu infundătura numită Tătărai, pe care se află pădure ca 200 pogone, care pădure este vindută în taere, fenețe și arătură, prețuit fie-care pogon de pământ fără pădure lei noi 60, iar în total întreaga sfóra de moșie lei noi 12,000.

Acest imobil se învecinește despre răsărit cu infundătura Poroineanului, despre apus cu Giurcu și cu moșneni Rîu-Alb, despre mătă-ți cu Toma Deconescu și spre mătă-nopțe cu Statul și proprietatea Dobrogeanului, iar infundătura de la Tătărai pe care se află și trei chiriși și padure care este asemenea vindută în taere, se învecinește la răsărit cu moșia repausatului Ghiță Dobrogeanu și Flórea Suțoaia, despre apus cu Poroineanu, despre mătă-ți cu Toma Deconescu și despre mătă-nopțe cu Ciuróica.

Aceste imobile arătate și descrise în prezentul act de publicațiune, sunt avere rămasă și devenită în posesiunea D-nei Zinca Zărăfescu, domiciliată în comuna Podurile-Unite, din plaiul Ialomița, județul Dâmbovița, cu titlul de dotă de la repausatul său părinte Marin Zărăfescu, din care avere, prin sentința civilă a acestui tribunal cu No. 165, din 1872, s'a recunoscut și lui Ion Marinovici, fiu și dănsul al repausatului Marin Zărăfescu, d'a poseda a patra parte cu titlu de moștenire.

Vindărea lor s'a autorisat de acest tribunal prin jurnalul cu No. 2,484, de la 11 Iulie 1882, în urma cererii de esire din indivisiune făcută pe de o parte de către D-na Tița Marirovici, socia repausatului Ion Marinovici, domiciliată în Tergovisce, în calitate de tutore a copiilor săi și al repausatului său soț numit mai sus, prin petiția adresată tribunalului la 7 Septembrie 1876, și înregistrată la No. 9,081, înregistrată la No. 9,081, întemeiată pe art. 728 și armătorii din codul civil, precum și pe decisiunea onor. curții apelative din Bucuresci, secția I, cu No. 260, din 1875, iar pe de altă parte de către D. Nicolae T. Opran, domiciliat în Bucuresci, strada Mircea-Vodă, No. 2, prin petiția adresată tribunalului la 28 Martie 1880 și înregistrată la No. 3,888, în calitate de creditor ipotecar al D-nei Zinca Zărăfescu și al D-nei Ecaterina Tomescu, domiciliată și acăsta tot în comuna Podurile-Unite numită mai sus, căreia D-na Zinca Zărăfescu în anul 1876, luna Februarie, prin act legalizat și transcris în registre la acest tribunal i-a făcut donațiune între vii totă partea sa de avere, în vederea dispozițiunilor onor,

curți apelative din Bucuresci, secția I, cu No... din anul 1880.

Acastă autorisare de vinđare s'a dat de trinunal prin jurnalul menționat mai sus în virtutea art. 736 din codul civil, art. 681 și următorii și art. 694 codul civil, după ce mai întâi s'a îndeplinit dispozițiunile art. 733 și 734 și următorii același cod, și după ce atât judecătorul cât și esperții numiți pentru estimațiunea imobilelor, prin procesele-verbale încheiate și prin raporturile date, arătând bazele estimațiunii, indică tot d'o-dată că obiectele estimate nu pot fi comod împărțite în natură.

Vinđarea se face în conformitate cu regulile prevădute prin art. 687, 688, 689 și 690 codul de procedură civilă, și prețul cu care se va începe licitațiunea este acela designat de esperți și notat în prezentul act de publicațiune la fie-care imobil în parte.

După atestarea ce face D. grefier al acestui tribunal, la 14 Iunie 1882, sarcinele și diferitele împrejurări găsite până atunci asupra imobilelor descrise mai sus, sunt următoarele:

I. În anul 1873, D-na Zinca Zărăfescu, cu contract autenticat de acest tribunal la No. 28 din 1873, arendedă în tăere D-lui Nicolae T. Opran pe prețul de 2,000 galbeni și pe termen de 10 ani, cu începere de la 23 Aprilie 1873, corpurile de pădure următoare:

1. Corpul de pădure numit Trigonu, după moșia Glodeanca.

2. Tot peticul de pădure numit Trigonu, după lângă Valea Trestiei.

3. Toți aninii aflați pe eleșteul după sfra de moșie Glodeanca.

4. Tota pădurea după Valea Kei, și

5. Peticele din pădure tot din Valea Kei.

II. În anul 1873, D-na Zinca Zărăfescu, vinde preotului Marin, cu actul No. 245, un petic de pământ infundat, din comuna Rtu-Alb, în întindere de 12 pogone.

III. În anul 1874, D-na Zinca Zărăfescu vinde lui Iacob Popescu cu actul No. 70, un pogon de pământ din comuna Bărbuleț.

IV. În anul 1874, D-na Zinca Zărăfescu, se împrumută de la D. N. T. Opran cu l. n. 9,588 pe termen de 3 ani, cu procente de unu și un sfert la sută pe lună, și pentru care i constituie ipotecă cu actul înscris la No. 54, totă partea de moșie din comunele Bărbulețu și Rtu-Alb, precum și toate infundăturile, sub mai multe numiri din plaiul Dâmbovița, infundătura de la Tătărăi, comuna Cucuteni, unde șede Ion Cocoșilă și alți 3, mōra cu 22 pogone, livezi și islaz după lunca din cătunul Costești, comuna Runcu, Zărăfōica din comuna

Podurile-Unite, cu toate cele-l-alte infundături, ce au mai multe numiri. Tota partea ce i se cuvine în trupul moșiei numită Glodeanca, dreptul de pământ infundat în trupul de moșie din Corbōica-Mică, tot coprinsul, acaretele și pădurile aflate pe dișele proprietăți.

V. În anul 1875, D-na Zinca Zărăfescu, se împrumută de la D. N. T. Opran cu l. n. 5,000 pe termen de 2 ani, cu procent de unu și un sfert la sută pe lună și pentru care i constituie ipotecă cu actul înscris la No. 22, aceleași imobile indicate în primul act de ipotecă menționat mai sus.

VI. În anul 1876, D-na Ecaterina Tomescu se împrumută de la D. N. T. Opran cu lei noi 6,900, pe termen de un an și jumătate, fără procente, și pentru care i constituie ipotecă, cu actul înscris la No. 20, aceleași imobile descrise mai sus ce i s'a făcut donațiune de D-na Zinca Zărăfescu.

VII. În anul 1876, D-na Zinca Zărăfescu donază totă averea sa mobilă și imobilă D-nei Ecaterina Tomescu.

VIII. În anul 1877, D-na Ecaterina Tomescu cu act înscris la No. 46, ipotecază moșia Zărăfōica cu trupurile ei, către D. Nicolae Marinescu, pentru lei noi 6,000.

Acastă vinđare fiind fixata pentru đioa de 11 Octombore anul curent, imobilele descrise mai sus s'a adjudecat definitiv asupra D-lui Iosif Qiule cu suma de lei noi 55,020 imobilul de la litera a, adică moșia Zărăfōica, din comuna Podurile-Unite, cu toate trupurile, infundăturile și îmbunătățirile aflate pe densa, și cu lei 14,311 s'a adjudecat tot asupra D-lui Iosif Qiule imobilul prevădut la litera b, din Valea-Kei, comuna Cucuteni, cum se constată din jurnalul No. 3,987 din 1882 și pentru motiv că D. Iosif Qiule n'a depus aceste prețuri în termenul prevădut de art. 551 pr. civilă. D. N. T. Opran prin suplica ce a prezentat tribunalului, registrată la No. 11,191, din 1882, a cerut punerea din nou în vinđare cu licitație a sus-citatelor imobile, și tribnnalul prin jurnalul No. 4,631, din 18 Noembre a. c., din cauza nedepunerii prețului adjudecațiunei a dispus scōtarea din nou în vinđare a citatelor imobile, conform art. 553 și următorii pr. civilă, pentru đioa de 11 Ianuarie 1883, privind deficitul ce va resulta pe D. adjudecator Iosif Qiule.

Se publică dar acastă vinđare spre cunoscința generală, a D-lor amatori și acelor ce ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobelelor descrise mai sus, să se arate la tribunal, cu aseme-

nea pretențiunii mai înainte de đioa vinđarei, căci la din contra nu li se vor mai considera.

No. 16,875. 1882, Decembre 3.

— În đioa de 22 Ianuarie 1883, la orele 10 dimineța, este a se vinde și adjudeca în pretoriul acestui tribunal.

Pădurea numită Mocanu, care face parte din întregul trup al moșii Greci a căria întindere aproximativ este ca la 150 pogone, în etate ca de 10 ani, din acest trup de 150 pogone pădure, ca la 50 pogone astă-đi se află tăiată de George Popa, arendașul D-lui Nae Manolescu, care are proprietate limitrofă cu moșia Greci, și pentru care tăere și călcare de proprietate, se găsește în curs de judecată ambi proprietari (acastă după informațiuni) calitatea lemnelor este stejărică și arțar supra-numită de șleaū; vecinătățile acestei păduri sunt: la răsărit se învecinesce cu proprietatea D-lui Nae Manolescu, nimită Jugureni și moșeni Jugureni, la miadă-nōpte și miadă-đi cu proprietatea D-lui Petre Diaconu și la apus cu proprietatea D-lui colonel St. Fălcoianu.

Acastă pădure scōsă în vinđare, este situată în comuna Greci, plasa Cobia, județul Dâmbovița; avere proprie a minorei Eugenia Șuțu, acum Betzald, și al interđisei Maria A. Șuțu, reprezentată prin tutorele D. Al. Sc. Ghika, în baza avisului consiliului de familie al minorilor și interđisei, cu data de 9 Octombore 1882, confirmat de onor. tribunal Ilfov, prin jurnalul cu No. 3,518, din 1882.

Prezenta vinđare se face conform art. 401 cod. civil, începēdu-se licitația de la suma de lei 20,000.

După cum atestă D. grefier local imobilul scos în vinđare, după examinarea făcută registrelor de transcripțiunii și inscripțiunii de numele Al. Șuțu și Șuțu Alexandru, nu s'a găsit supus la nici o sarcină popritōre.

Se publică acastă vinđare spre cunoscința generală a amatorilor și a acelor ce ar pretinde ver un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă s'aū ori-ce alt drept asupra imobilului descris mai sus, să se arate la tribunal, cu asemenea pretențiunii mai înainte de termen, căci la din contra nu li se vor mai considera.

No. 16,863. 1882, Decembre 3.

Tribunalul de Argeș.

Pe baza cărței de judecată, No. 398 din 1882, a D-lui jude al ocolului Pitești, investită cu titlul executoriū No. 298, din 1882, și dupe îndeplinirea dispozițiunilor cerute de procedură ci-

vilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 5,203 din anul c., s'a hotărât ca, în ziua de 9 Aprilie 1883, orele 10 dimineața, să se vinde cu licitațiune, în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a D-lui Marin Ursovicî, de profesiune proprietar, domiciliat în comuna urbană Pitești, pl. Pitești, distr. Argeș, spre despăgubirea D-nei Sora, soția reposedatului Trandafir Nicolae, de profesiune agricultor, din comuna Bradu-Geamăna, plasa Pitești, districtul Argeș, desumele ce are a primi după arătata mai sus carte de judecată.

Acastă vânzare se publică spre generala cunoștință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestui imobil veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui imobil, să se arate la tribunal cu cerere, mai înainte de ziua vânzării, căci, în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil, să se prezinte la tribunal în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiile vânzării și diferitele sarcini și împregiurări ale imobilelor până acum cunoscute :

O pereche case construite de zid, în pământ, compuse din 2 odăi în fund, și în față de o prăvălie neisprăvită pe din năuntru, care acuma servă de cuhnie, învelită cu șită, cu locul lor care are lungimea în aproximație ca 3 stânjeni, și lățimea ca 7 stânjeni, având vecinătățile următoare: la răsărit cu Maria Niță Sôre, la apus cu Hristache Predescu, băcan, la mătă-și cu strada Trivalea și la mătă-nôpte cu locul cașărmei artileriei din dél.

Acest imobil este situat în acest oraș Pitești, culôrea de Negru, strada Trivalea, plasa Pitești, districtul Argeș.

Se deslușește că casele n'au număr.

Examinându-se registrele de inscripțiuni de către D. grefier local, rezultă că asupra imobilului urmărit s'au găsit următoarele împregiurări :

1878 Registru de inscripțiuni, la No. 91, Marin Ursovicî, prin actul trecut la No. 91, afectează 5 stânjeni loc, situați în orașul Pitești, culôrea de Negru, strada Trivalea, Gura Văi Stanci, pentru tutela casei decedatului Marin Dumnică Dică, în primul rang.

1880 Idem la No. 4, idem Marin Ursovicî afectează către Trifan Negulescu, în primul rang, o pereche case din Pitești, pentru lei n. 3000.

Acastă vânzare s'a încuviințat conform cererii creditorei, făcută tribunalului prin petiția înregistrată la No. 9,567 din 1882, cu care a depus spre e-

secutare cartea de judecată citată mai sus ce conține :

Condamnă pe Marin Ursovicî să plătească în despăgubirea D-nei Sora, soția decedatului Trandafir Nicolae suma de 1350 l. v. împreună cu procentul lor legal, de la 19 Maiu 1882, data cererii în judecată și până la achitare, plus 5 l. n. cheltueli de instanță, osebit timbrele.

p. Jude, C. St. *Avrămescu*.

Acastă carte de judecată este investită cu titlu executoriu No. 298 din 1882, ce conține :

NOI, CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României ;

La toți de față, și în viitor sănătate,

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi, să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruască pentru a ei aducere la îndeplinire, spre credință prezenta carte sa subsemnat de noi.

p. Jude, C. St. *Avrămescu*.

No. 20,698. 1882, Decembre 1.

— Pe baza cărței de judecată, cu No. 196 din 1881, a D-lui jude al ocol. Curtea de Argeș, investită cu titlul executoriu No. 344, din 1881, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal, sub No. 5,201, din a. c., s'a hotărât ca, în ziua de 9 Aprilie 1883, la ora 10 a. m., să se vinde cu licitațiune în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a casei decedatului Ioniță Popa Pavel, reprezentată prin tutore D-lui Nicolae Corbeneci, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Vălsănesci, plasa Argeș, districtul Argeș, spre despăgubirea D-lui Alexandru Nae Gheorghe, de profesiune agricultor, din comuna Vălsănesci, plasa Argeș, districtul Argeș, de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus carte de judecată.

Acastă vânzare se publică spre generala cunoștință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se vor mai admite nici o pretențiune.

Iar aceia ce vor voi să cumpere aceste imobile, să se prezinte la tribunal în ziua și ora indicată mai sus spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vinde, condițiunile vânzării și diferitele sarcini și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute :

1. Ca la o jumătate pogon pământ

cămin de casă, cu o casă de zid pe densusul, compusă dintr'o odăe cu pimniță de desubt, un grajd de scânduri în spațele casei, care se învecinesce : la răsărit cu drumul principal, la apus cu locul de delimitare al debitorului, la mătă-și cu Ion Diaconu și la mătă-nôpte cu Barbu Turbureanu.

2. Ca la 40 prăjini pământ, liveede de fin, care se învecinesce la răsărit cu Ion Enache și N. Mihaiu, la apus cu N. Enăceanu, la mătă-nôpte cu N. Enăceanu și la mătă-și cu Ion Diaconu.

Tôte aceste imobile sunt situate în comuna Vălsănesci, plasa Argeș, județul Argeș, avere moștenescă a casei decedatului Ioniță Popa Pavel, reprezentate prin tutorele Nicolae Corbeneci, și

După cum atestă D. grefier local, în urma esaminării ce a făcut registrelor de inscripțiuni, nu s'au găsit afectate la nici un cas popritor.

Acastă vânzare s'a încuviințat conform cererii creditorului făcută tribunalului prin petiția înregistrată la No. 8,447 din 1882, cu care a depus spre executare cartea de judecată citată mai sus ce conține :

Admite de justă și bine întemeiată pretențiunea reclamantului și prin consecință condamnă pe casa decedatului Ioniță Popa Pavel, din comuna Vălsănesci, reprezentată prin tutorele Nicolae Corbeneci tot din Vălsănesci, a despăgubi pe reclamantul Alexandru N. Gheorghe de suma de l. v. 711, coprinsă în actele prezentate și reproduse mai sus, cu dobânda de la intentarea procesului și până la răfuire, plus l. n. 2, cheltueli de instanță, osebit timbrele.

Jude, G. *Vasiliadi*.

Acastă carte de judecată este investită cu titlu executoriu, No. 344 din 1881, ce conține :

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi, ca să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruască aducerea ei la îndeplinire, și spre credință s'a subsemnat de noi.

p. Jude, *Oncescu*.

No. 19,579. 1882, Noembre 18.

— Pe baza cărței de judecată, cu No. 98, din 1876, și jurnalul No. . . . din 24 August 1879, ale D-lui jude de pace, plășei și ocolului Argeș, investită cu titlul executor No. 100, din 1879, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No.

5,202, din anul curent, s'a hotărît ca, în ziua de 9 Aprilie 1883, orele 10 a. m., să se vîndă cu licitațiune în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a decedatului Preotul Ión Valsănescu, reprezentată prin moștenitorii săi anume Sanda socia lui Nicolae Donescu, Ioana socia Preotului Nicolae, și Elisabeta fiica decedatului Preot I. Valsănescu, represintată prin tutore Preotul Nicolae Thomescu, de profesiune agricultor, și cea dintîiu domiciliată în comuna Costești, iar ceilalți în comuna Valsănesci, plasa Argeș, districtul Argeș, spre despăgubirea D-lui Petre Nănescu, de profesiune proprietar, din comuna urbană Pitești, plasa Pitești, districtul Argeș, de sumele ce are a primi după arătata mai sus carte de judecată.

Acastă vîndare se publică spre generală cunoștință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestui imobil vreun drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se vor mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil să se prezinte la tribunal, în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vîndărei și diferite sarcini și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute.

1) Ca la un pogon pămînt împreună cu casele aflate pe dînsul, compuse din două odăi cu pivniță de desupt, construite de zid, învelite cu șită, și care se învecinesc: la răsărit cu drumul comunei, la apus cu drumul cel mare, la miadă-nopțe cu Petre Popa Sandu, și la miadă-zi cu Nicolae Popescu.

2) O agradă cu pruni roditori ca la 4 pogone, care se învecinesc: La răsărit cu apa Valsanului, la apus cu N. Popescu, la miadă-nopțe cu N. Enăceanu, și la miadă-zi cu Ioan Niculescu.

Totă această avere este situată în comuna Valsănesci, plasa și districtul Argeș.

Esaminându-se registrele de inscripțiuni de către D. greșier local, rezultă că imobilul urmărit nu s'a găsit afectat la nici un cas popritor.

Acastă vîndare s'a incuviințat conform cererii făcută tribunalului de creditori prin petițiunea înregistrată la No. . . . din 23 August 1882, cu care aș cerut executarea cărții de judecată și jurnalul citat mai sus ce conține:

Cartea de judecată: Preotul Ioan Valsănescu, în baza art. 1,584, 1,586, 969, 970 și 1,069 din cod. civil să fie obligat a plăti în despăgubirea D-lui Pe-

tre Nănescu, suma de galbeni 30 cu a lor legală dobîndă, socotit de la 11 Iunie a. c., (ziua intentării procesului) și până la refuire, precum asemenea va mai plăti și 10 lei noui. spese de instanța și timbre.

Jude, C. Vrăbînescu.

Jurnalul declară perimată opozițiunea făcută de Preotul Ión Valsănescu, contra cărții de judecată cu No. 98, din 1876, aflată în dosarul No. 181, din anul 1876.

Jude, I. Z. Căpitanovici.

Acest jurnal este investit cu titlu executoriu No. 100, din 1879, ce conține:

NOI CAROL I,

Din grația lui Dumnezeu și voința națională Domn al României.

La toți de față și viitori sănătate:

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi să execute această sentință, procurorilor să stăruiască pentru aducerea la îndeplinire, spre credință prezenta sentință s'a sub-semnat de noi.

Jude, I. Z. Căpitanovici.

No. 19,569. 1882, Noembre 18.

— Pe baza cărții de judecată, cu No. 243, din 1881, a D-lui jude ocolului Pitești, investită cu titlu executoriu, No. 296, din 1881, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 5,317, din anul curent, s'a hotărît ca, în ziua de 9 Aprilie 1883, orele 10 a. m., să se vîndă cu licitațiune în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lui Ión Dumitru Oprea, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Cocu Popesci, plasa Pitești, districtul Argeș, spre despăgubirea D-lui G. D. Popescu, de profesiune agricultor, din comuna Cocu Popesci, plasa Pitești, districtul Argeș, de sumele ce are a primi după arătata mai sus carte de judecată.

Acastă vîndare se publică spre generală cunoștință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau ori ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se vor mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere aceste imobile, să se prezinte la tribunal în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobililor ce se vinde, condițiunile vîndărei și diferitele sarcini și împregiurări ale imobilelor, până acum cunoscute:

1) Patru rînduri de pruni cu pămîntul lor, din drumul lini spre

răsărit până în pârâu din capul prunilor și,

2) Dece stăjini pămînt latul, pe care se află o casă și toate celelalte clădiri și împrijmuiri aflate pe acest pămînt.

Totă această avere este situată în comuna Cocu Popesci, plasa Pitești, județul Argeș.

Esaminându-se registrele de inscripțiuni de către D. greșier local rezultă că asupra acestor imobile nu s'a găsit supuse la nici un cas popritor.

Acastă vîndare s'a incuviințat conform cererii creditorului facut corpului de portărei local prin petițiunea înregistrată la No. 2,422 din 1881, cu care aș depus spre executare cartea de judecată citată mai sus ce conține:

Admite pretențiunea reclamantului G. D. Popescu, și condamnă pe defendoriul Ión Dumitru Oprea, să plătescă reclamantului suma de lei noi 133 cu procentul legal de la cererea în judecată până la refuire, plus lei 8 cheltueli de instanță, osebit de timbre.

p. jude, Marinescu.

Acastă carte de judecată este investită cu titlu executoriu, No. 296, din 1881, ce conține:

NOI CAROL I,

Din grația lui Dumnezeu și voința națională Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate:

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru aducerea lui la îndeplinire, spre credință s'a semnat de noi.

Jude, Lerescu.

No. 20,019. 1882, Noembre 23.

Tribunalul de ocol Hârșova.

În ziua de 21 Ianuarie 1883, orele 10 a. m., urmînd a se vinde cu licitație publică, în camera de ședință a acestui tribunal, rîmășițele unei mori de vînt situată în comuna Gârlicii, care rîmășițe consistî în doné pietre și nisce lemne, proprietate a orfanei Constanda Gh. Demnescu.

Se publică spre cunoștința generală invitându-se tot-odată pe amatori ca atuncea să se prezinte însoțiți de garanția cerută de art. 542 pr. civilă, spră a concura; iar prețul de la care are a începe licitația este de 188 lei.

No. 2,579. 1882, Noembre 27.

Corpul portăreilor trib. Ilfov

Se publică spre generală cunoștință oă, onor. tribunal de notariat Ilfov, a (Supliment.)

fixat ziua de 18 Decembre 1882, pentru vinderea prin licitație publică pe piața tribunalelor, a averii mobilă a D-nei Sia G. Nițescu, compusă din mobilier de casă, urmărită pentru despăgubirea Statului.

Licitatia se va incepe de la orele 11 a. m. înainte, și neputându-se efectua în acea zi, va continua și în cele următoare.

No. 13,576. 1882, Decembre 8.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția comercială

Sunt convocați toți D-nii creditorii ai falimentului Albert Bercovitz, să se prezinte înaintea sindicatului în termen de 20 zile, conform art. 236 din cod. comercial, cu toate actele și zapisele ce vor fi având pentru verificare.

No. 12,450. 1882, Decembre 11.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională.

D. Ion Bordan, fost cu domiciliul în strada Stirbei-Vodă No. 7, iar acum necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 27 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se vor judeca în lipsă.

No. 19,990. 1882, Decembre 9.

Tribunalul de Iași, secția IV.

D. Eugen Curant, comerciant, domiciliat în Ițcani (Austro-Ungaria), în virtutea art. 71 din pr. civilă este citat a se prezenta în persoană sau prin procurator admis de lege înaintea tribunalului județului Iași, secțiunea 4, la 9 Februarie 1883, orele 11 a. m., când următoarea a se judeca procesul comercial intentat contra sa de către David Sforti, pentru bani; aducându-și atunci și probele ce va fi având, la neurmarea procesul va fi căutat în lipsa sa conform art. . . pr. civilă.

No. 1,919. 1882, Decembre 9.

—D. Iacob Safner, domiciliat în Suceava (Bucovina), în virtutea art. 71 din procedura civilă este citat a se prezenta în persoană sau prin procurator admis de lege înaintea tribunalului județului Iași secțiunea 4, la 9 Februarie 1883, orele 11 a. m., când următoarea a se judeca opoziția făcută de Alter Olivenbaum, contra urmăririi ce i se face pe baza unei hotărâri a judecătoriei din județul Suceava; aducându-și atunci și probele ce va fi având, la neurmarea procesul va fi căutat în lipsa sa, conform art. . . pr. civ.

No. 1,914. 1882, Noembre 30.

Tribunalul de Buzău.

Toți creditorii falitului I. R. Petcu, comerciant, din orașul Buzău, atât cu domiciliul în țară cât și cei din străinătate, conform art. 236 din cod. comercial, sunt convocați ca în termen de 20 zile de la aparițiunea prezentei în *Monitorul oficial*, să se prezinte la domiciliul numitului falit din orașul Buzău, strada Târgului, cu toate zapisele și documentele D-lor originale pentru verificare, contrariu, se va face cele legale.

No. 17,750. 1882, Decembre 7.

Tribunalul Covurlui, secția II.

Sunt convocați toți creditorii în falimentul M. Nic. Apostolide, ca în ziua de 22 Decembre 1882, orele 10 dimineața, să se prezinte înaintea D-lui jude-comisar și a sindicilor, spre a chibzui asupra facerii concordatului, sau a se declara în stare de unire.

Se publică spre cunoștința tuturor.
No. 12,791. 1882, Decembre 8.

Tribunalul de Ialomița.

Toți creditorii falitului Haralamphie Ionescu, din acest oraș Călărași, sunt vestiți prin această ca, în ziua de 21 Decembre 1882, orele 10 dimineața, să se prezinte în sala acestui tribunal, pentru formarea listei creditorilor acestui faliment și alegerea sindicilor definitiv, conform art. 206 codul comercial; căci, la din contră, se va procede în absența-le, conform legii.

No. 13,461. 1882, Decembre 7.

Judecătoria ocol. I din București.

D. Stefan Nadea, fost cu domiciliul în calea Șerban-Vodă, No. 124, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătoria, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru insultă; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. criminală.

No. 6,918.

—D. Iancu Petrescu, fost cu domiciliul în comuna Spirea-Bojdani, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătoria, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru insultă; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. criminală.

No. 6,917.

Judecătoria ocol. V din București.

D. Dumitru Zisu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această jude-

cătoria, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat, în o contravențiune de la regulamentele și dispozițiunile municipale; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. . . din pr. criminală.

No. 9,636.

—D. Dumitru Zisu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătoria, în ziua de 23 Decembre 1882, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în o contravențiune de la regulamentele și dispozițiunile municipale; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. . . din pr. criminală.

No. 9,635.

—D. Niță Ștefănescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătoria, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. . . din pr. criminală.

No. 9,494.

—D. Pinsler Solomon, domiciliat în calea Călărași, No. 4, este chemat la această judecătoria, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru bătae; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. . . din pr. criminală.

No. 9,489.

—D. Marin Stoica, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătoria, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru bătae; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. . . din pr. criminală.

No. 9,482.

—D-na Tinca Mihai, cu domiciliul necunoscut, este chemată la această judecătoria, în ziua de 18 Decembre 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpată pentru deținere de obiecte; având în vedere că, de nu va fi următoare, se va condamna în lipsă, conform art. . . din pr. criminală.

No. 9,610.

Judecătoria ocolului Buzău, districtul Buzău.

D. Ioan Dimitriu, vizitiul D-lui C. Vernescu, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 22 Decembre 1882, orele 10 de dimineața, să vină la această judecătoria, ca inculpat pentru părăsire de serviciu; cunoscând că, în cas contrariu, se va judeca conform legii.

No. 19,073. 1882, Decembre,

— D. Zagoni Saslo, cu domiciliul necunoscut, se citază printr'acésta ca, în ziua de 22 Decembre 1882, orele 10 de dimineață, să vină la această judecătorie, ca reclamant; cunoscând că, în cas contrariu, se va judeca conform legii.

No. 19,081. 1882, Decembre.

**Judecătoria ocolului Pitești,
districtul Argeș.**

D. Gheorghe Rada Nicolae, fost în Pitești, cătunul Niculesci, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat printr'acésta ca, în ziua de 20 Decembre 1882, orele 10 dimineață, să vină la această judecătorie, spre înfățișare ca reclamant într'un proces corecțional; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 10,204. 1882, Decembre 4.

— D. Tănase Dumitriu, fost în Pitești, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat printr'acésta ca, în ziua de 20 Decembre 1882, orele 10 dimineață, să vină la această judecătorie, spre înfățișare ca inculpat contravenient într'un proces corecțional; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 10,290. 1882, Decembre 4.

— D. Tănase Vanghelie brutar, fost cu domiciliul în Pitești, iar acum necunoscut, este citat printr'acésta ca, în ziua de 20 Decembre 1882, orele 10 dimineață, să vină la această judecătorie, spre înfățișare ca inculpat contravenient într'un proces corecțional; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 10,289. 1882, Decembre 4.

— D-na Maria Iosef, fostă cu domiciliul în Pitești, colorea Albastră, iar acum necunoscut, este citată printr'acésta ca, în ziua de 20 Decembre 1882, orele 10 dimineață, să vină la această judecătorie, spre înfățișare ca martoră într'un proces corecțional; contrariu, se va amenda și aduce cu mandat.

No. 10,198. 1882, Decembre 3.

SEQUESTRU.

Tribunalul de Olt.

Conform art. 481 din proc. civilă, se publică spre generala cunoștință că acest tribunal prin încheierea cu No. 9,082, de la 29 Noembrie 1882, a încuviințat urmărirea veniturilor moșiilor Coteana-Ipotesci, din plasa Mijlocu și Momiconi, din plasa Șerbănesci, toate

trele din acest județ cu începere de la 23 Aprilie 1883, până la 23 Aprilie 1888 inclusiv, după cererea și despăgubirea D-lui Ion Pancu, domiciliat în București, de suma de 6,500 napoleoni de aur, cu procente și spese de judecată ce are a lua de la Principele Gr. Basarab Brâncoveanu, tot din București, cu sentința tribunalului Ilfov, secția comercială, cu No. 576 din 1881, confirmată și prin decisiunea curții apelative secția I din București No. 25 din 1882, investită cu titlul esecutoriū și că disa urmărire s'a înființat prin proces-verbal dresat de agentul judecătoresc de urmărire dupe lângă acest tribunal în ziua de 1 Decembre 1882.

În consecință dar conform art. 481 din disa procedură, vor fi nule de drept ori-ce închirieri sau arendări ce se vor face de debitor și ori-ce plăți de chirii sau de arendă se va primi de densus.

No. 20,219. 1882, Decembre 9.

EXTRACT DE DECISIUNE

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

Prin sentința acestui tribunal pronunțată în ziua de 4 Decembre 1882, s'a declarat în stare de faliment comerciantul Albert Bercovici, după cererea lui I. Veiserman și S. Hecter, s'a fixat în mod provisor epoca încețării plăților de la 27 Noembrie 1882, s'a numit jude comisar supleantul civil C. Caracaș și sindici provisorii I. Veiserman și G. Mihuleț, avocat, s'a dispus sigilarea averii mobile a falitului și arestarea persoanei sale la arestul prefecturii capitalei.

Estract dupe această sentință s'a dispus a se comunica ministerului justiției și a se afișa în sala tribunalului.

No. 12,170. 1882, Decembre 4.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura de Brăila.

În vederea decisiunii comitetului permanent local de la 1 ale curentei, prefectura publică spre cunoștința amatorilor ca, în ziua de 16 Decembre 1882, se va ține licitație la comitet pentru darea în antrepriză a confecționării sigiliurilor necesare tuturor comunelor rurale din acest județ.

No. 8,163. 1882, Decembre 3.

Prefectura de Buzeu.

În ziua de 23 Decembre 1882, se va ține licitație cu oferte în camera comitetului permanent pentru diferite con-

dicii și imprimate, necesarii pe anul viitor comitetului și celor-alte servicii dependinți.

Ofertele se vor depune la comitet în ziua licitației, de la amiazi până la orele 4 p. m. însoțiți de lei 100 cațiune provisorie.

Listele acelor condicii și imprimate cu modelele și condițiile antreprizei, se pot vedea la comitet în ultimele zile cari preced ziua licitației.

No. 12,540. 1882, Decembre 8.

— La comuna Glodeanu-Siliscea, din plasa Tohani-Sărata, acest județ, s'a pripășit un junc, cu signalmentele însă: la păr galben, cornele țepoete și urechea dreaptă spintecată.

Se publică de această spre cunoștința posesorului.

No. 12,462. 1882, Decembre 3.

— La comuna Plescoi, din plaiurile intrunite Slănic-Pârscov, acest județ, s'a pripășit o iapă, la păr bălană, corma în dreapta, corma retezată, fără alte semne.

Se publică de această spre cunoștința posesorului acelei iepe.

No. 12,494. 1882, Decembre 4.

Prefectura de Gorj.

Tinărul Suciu Constantin, din comuna Pestișani, acest județ, înscris pe tabloul de recensământ al clasei anului curent, fiind plecat de mai mulți ani de la domiciliul său.

Prefectura invită toate autoritățile administrative și comunale, a cerceta pentru aflarea narașului, și dovedindu-l să îl pună în vedere a se prezenta înaintea consiliului de revisie al recrutației, când va începe operațiunile sale; căci, în cas contrariu, va fi înrolat în absență, conform legii.

No. 12,908. 1882, Decembre 3.

— La comuna Sărbesci, din acest județ, în ziua de 23 Noembrie 1882, s'a închis la obor un bou de soiū unguresc în etate ca de un vițel, în păr alb, cornele lungi țepoșe, inferat vechiū în cornul drept cu inițiala V și cu corma scurtă.

Prefectura publică pentru aflarea păgubașului acelui bou.

No. 12,839. 1882, Decembre 1.

— La comuna Pojaru-de-Jos, în ziua de 19 Noembrie 1882, s'a sprijinit de pripas o vacă cu vițea, vaca în păr vînătă cam murgă, ciontoragă de corne puțin, ciuntată în urechea stângă, iar vițea în păr murgă închisă.

Prefectura publică pentru aflarea proprietarului acelor vite.

No. 12,846. 1882, Decembre 1.

— In ziua de 18 Noembrie 1882, s'a furat locuitorilor din comuna Musetesci, acest județ, anume Gh. Comănete, un cărlan, în pâr murg roșiu, cōma împărțită cu stea în frunte și lui Ion Comănete o cărlană, în pâr negră, cōma împărțită, cu stea în frunte și urechile strēcii.

Prefectura publică pentru aflarea acestor vite și prinderea furilor.

No. 12,842. 1882, Decembre 1.

Prefectura de Neamț.

Pe teritoriul comunei Pângarați, din plasa Piatra-Muntele, s'a pripășit un boș, în pâr plăvan-deschis, cu cōrnele potrivite în lături și cu cōda prea lungă.

Se publică spre cunoscința proprietarului și prezentarea lui la sus șa comună cu probele legale, în termenul prescris de legea poliției rurale.

No. 14,435. 1882, Decembre 3.

— Pe teritoriul comunei Vânătorii, din plasa de Sus-Mișlocu, a picat de pripas o vacă a fâta, la pâr porumbăriană, cōrnele țapuse, fără alte semne.

Se publică spre cunoscința proprietarului și prezentarea lui la sus șa comună cu probele legale, în termenul prescris de legea poliției rurale.

No. 14,520. 1882, Decembre 4.

— Evreii: 1) Leiba Spigler, de ani 48, statul înalt, facia șcheșă, ochii căprii, pērul, sprincenile negre, nasal, gura potrivite, barba negră rondă, la piciorul stâng o rană vindecată; 2) Moise Enea, de ani 45, statul înalt, pērul, sprincenile, barba negre, obrazul lungăreț, osebite semne n'are; 3) David Socianu, de ani 60, statul mic, ochii albaștri, pērul, sprincenile suri, nasal, gura potrivite, facia smedă-ovală, osebite semne n'are; 4) Mendel Marcu, de ani 50, statul potrivit, facia roșcovană, ochii albaștri-tulburi, pērul capului castaniu, puțin pleșuv, sprincenile castanii, nasal, gura potrivite, barba castanie-sură, semne n'are, și 5) Rifca Rentler sin Moise Leiba, de ani 49, statul mișlociu, pērul, sprincenile negre, nasal, gura potrivite, ochii negri, facia bălană, obrazul oval, semne n'are; cerend a li se elibera celor trei d'ânteiū autorisații pentru deschideri de stabilimente de cărciumă în orașul Neamțu, iar celor doi din urmă în orașul Piatra, și fiind necesar a se ști mai înteiū dacă numiții nu sunt căduți în vre-o causă corecțională, trași inaintea tribunalelor pentru delict de vină saū crime, saū puși sub privigherea polițienescă în recidivă de delict, vină saū crime.

Se publică spre cunoscința generală,

fiind rugate tōte autoritățile, precum și ori-ce persoane cari vor cunōsce pe numiții căduți în vre-una din categoriile mai sus enumerate, făcend cunōcut acestui oficiū până în termen de 40 zile de la data foei.

No. 14,490. 1882, Decembre 3.

Prefectura de Olt.

D. sub-prefect de Vedea-Oltu, prin raportul No. 10,287, ne comunică cum că, de la 25 Noembrie expirat la comuna Călugări, a căduț de pripas un vițel, în pâr murg-ursos, și cōrnele mici.

Se publică despre acēsta spre a ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 12,390. 1882, Decembre 4.

—D. sub-prefect de Vedea-Oltu, prin raportul No. 10,289, ne incunosciițeză cum că la comuna Negreni, încă de la 18 Noembrie expirat, a căduț de pripas un cal, în pēr negru, bréz în frunte, cōma și cōda tunse, pete de șea pe spinare, schiop de piciorul din drēpta din urmă.

Se publică despre acēsta spre a ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 12,394. 1882, Decembre 4.

—D. sub-prefect de Șerbănesci, prin raportul No. 7,728, ne incunosciițeză că la comuna Beciu, de la 23 Noembrie expirat, a căduț de pripas o vacă, în pēr vinetă, cu melcul unui corn sărit, urechea retezată, cu vițel după ea, în pēr murgă cam vinetă.

Se publică despre acēsta spre a ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 12,414. 1882, Noembrie 4.

—D. sub-prefect de Șerbănesci, prin raportul No. 7,698, ne incunosciițeză că de la 23 Noembrie expirat, la comuna Crăciunei-de-Jos, a căduț de pripas o iapă, în pēr negră cam șoricie, cōma în drēpta, bréză în frunte, cu mânz după dēnsa mic, în pēr tot negru cam șoriciu.

Se publică despre acēsta spre a ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 12,370. 1882, Decembre 3.

—De la 15 ale curentei, la comuna Deleni, plasa Vedea-Oltu, acest județ, se află de pripas 4 cai din cari; 1 cal în pēr negru, cōma în drēpta, cu pete de șea în spinare, și potcovit de ambele piciorē, nnul idem în pēr murg deschis, cōma în drēpta, pete albe de șea în spinare, stea în frunte, în șoldul piciorului stēng pēr alb, și pinte-nog de același picior și potcovit; nnul idem roib închis, pete albe de șea în spinare, cōma în stēnga, ciumpavă cōda, puțin alb în frunte, și potcovit, și

nnul idem de rasă alburiū, cōma în stēnga, cōda ciumpavă, câte-și patru jugani.

Se publică de acēsta spre a ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 12,213. 1882, Noembrie 29.

—După cum comunică D. sub-prefect al plășilor Oltu-Vedea, prin raportul cu No. 9,915, din comuna Tătărăi, dupe câmp de la pășune, a perit un vițel, în pēr murg închis, pe spinare cam galben, la pept și la piciorēle dupe urmă cam negre, cōrnele mici, fără alte semne.

Prefectura publică pentru dovedirea vițelului.

No. 12,350. 1882, Decembre 2.

Prefectura de Roman.

Conform art. 45 din legea poliției rurale, D. primar al comunei Dulcesci, acest județ, a declarat de pripas o iapă, la pēr murgă închisă, cōma negră, cōma idem retezată, pete albe pe spinare, și cu pișcătură la urechea stēngă.

Se publică acēsta spre cunoscința proprietarului acelei iepe, care urmēză a se presenta la primăria comunei respective până în termen de 6 luni cu actele prevēdute de art. 49 din legea poliției rurale.

No. 11,150. 1882, Decembre 3.

Prefectura de Vâlcea.

In virtutea art. 48 din legea poliției rurale, prefectura publică spre generala cunoscință, că pe la unele comune din acest județ, se găseșc sprijinite de pripas următoarele vite:

La comuna Bodesci, plaiul Coziea, o vacă negră puțin vēnată.

La comuna Zătreni, plasa Oltu-Oltețu-de-Jos, un cal armășar, muced, la comuna Laloșiu, o iapă murgă, cu pete albe pe spinare și cu cicatrice în frunte.

La comuna Râmnicu, plasa Ocolu-Otăsău, o vițea de 6—7 luni, vēnată, care s'a dat sub îngrijirea D-lui I. Albulescu.

CITAȚIUNI DE HOTARNICIE

In urma ordonanței D-lui președinte al tribunalului Ialomița, No. 12,517, din 1882, am fixat ziua de 20 Aprilie 1883, pentru începerea lucrării de hotarnicie a părței de moșie ce are D. căpitan Const. G. Bereșteanu, în hotarul Bereasca, plasa Câmpu, districtul Ialomița, pentru când sunt citate părțile următoare:

1. D. colonel Filitis și D. Dimitrie

Berendei, proprietari în moșia Alexeni, domiciliati în București, cel întâiu strada Victoriei, No. 76, și al 2-lea strada Biserica-Amzei, No. 3.

2. D. Ioan Cantili, proprietar și episcop al minorilor moștenitori ai decedatului căpitan Ghiță Condeescu, domiciliat în orașul Ploesci.

3. D. Constantin Zapa, reprezentantul al casei decedatului Evaghelie Zapa, domiciliat în comuna Broșteni.

D-nii moșneni Cloșcari, Epureșteni și Ulești, domiciliati în comuna Condeesci.

D-nii moșneni Epureșteni-Vechi, Kiroi, Kurculești, Kalotă-Predoi, Barbu Angheloiu, Hristache Ionescu, moșnenii Sineșteni și moștenitorii decedatului Nicolae Costescu, domiciliati în comuna Arțaru-Vlăiculești.

Toți aceștia de la No. 3, sunt în plasa Câmpu, districtul Ialomița.

Spre a se presenta la ziua fixată la localitate, în persoană sau prin delegați cu ori-ce acte sau probe legale vor avea relativ la această lucrare.

Inginer hotarnic, *I. Robescu.*

No. 234. 1882, Decembre 7.

Fiind autorizat de D. președinte al tribunalului R.-Sărat, cu adresa No. 6,227, din anul curent, a face hotărnicia moșiei Cristinesci, din județul R.-Sărat, proprietatea D-lui Nae Jugureanu, am fixat pentru această operațiune ziua de 15 Martie 1883, pentru când sunt invitați toți vecini rezași arătați mai jos, să vie în acea zi la fața locului la proprietatea D-lui Jugureanu, cu documentele și cu orice dovezi de posesiune vor fi având pentru proprietățile D-lor învecinate; cunoscând că nevenind, voi opera în lipsă, conform art. 13 din regulamentul pentru facerea hotărniciei.

Vecinii chemați sunt:

1. D. Gr. C. Sutz, vecin cu moșia Grebănu.

2. D. Dimitrie Ioan Ghika și D-na Melani Dimitrie Ioan Ghika, pentru vecinătatea moșiei Sgârceiți.

3. Locuitorii împăimânteniți pe moșia Grebănu, Sgârceiți și Cristinesci.

Inginer hotarnic, *Ion M. Râmnicăanu.*
8 Noembre 1882.

Fiind autorizat de D. președinte al tribunalului Brăila, cu adresele No. 12,977 și 15,082, din anul curent, a face hotărnicia moșiei Ionesci, din județul Brăila, plasa Balta, proprietatea D-lui G. Petcu, am fixat pentru această operațiune ziua de 21 Martie 1883, pentru când sunt invitați toți vecini rezași arătați mai jos, să vie în acea zi la fața locului, la proprietatea D-lui Petcu, cu ori-ce documente sau dovezi de posesiune vor fi având; cunoscând

că, în cas contrariu, voi opera în lipsă, conform art. 13 din regulamentul pentru facerea hotărniciei.

Vecinii chemați sunt:

1. Eforia spitalelor civile, pentru vecinătatea moșilor Batogu și Colțica.

2. D-nii G. Cavadia, Manole Cavadia, D-na Maria Cavadia tutorea minorilor, D-le Zoe Topali și Rosina Imbiricu, pentru vecinătatea moșiei Zăvoia.

3. D-nii Anton Filoti, Ioan V. Filoti, C. N. Filoti, Anastasie N. Filoti, căpitan G. Lupașcu și D-na G. Lupașcu, născută Filoti, D. Cr. Vălcu și D-na Cr. Vălcu, născută Filoti, tutorele minorei defunctului D. Filoti, pentru vecinătatea moșiei Batogu.

4. D. Enache Dimitrescu, pentru vecinătatea moșiei Ionești.

5. D-na Maria C. Berlescu, D-nii C. C. Berlescu și Tache C. Berlescu, pentru vecinătatea moșiei Ionești-Berlesci.

6. D. Gr. N. Mano și D-na Gr. N. Mano, pentru vecinătatea moșiei Chiscani-Dedulesci.

Inginer hotarnic, *Ion M. Râmnicăanu.*
8 Decembre 1882.

Fiind autorizat de D. președinte al tribunalului Vlașca, cu adresa No. 13,667, din anul curent, a face hotărnicia moșiei Talpa-Ogrădile, Alésa și Onceasca, din județul Vlașca, proprietatea D-lui P. Perez, am fixat pentru această operațiune ziua de 1 Aprilie 1883, pentru când sunt invitați toți vecini rezași arătați mai jos, să vie în acea zi la fața locului, la proprietatea D-lui Perez, cu ori-ce documente sau dovezi de posesiune vor fi având pentru proprietățile D-lor învecinate cu sus-numita proprietate a D-lui Perez; cunoscând că, în cas contrariu, voi opera în lipsă, conform art. 13 din regulamentul pentru facerea hotărniciei.

Vecinii chemați sunt:

1. Eforia spitalelor civile, pentru vecinătatea moșiei Băscoveni-de-Jos.

2. D. Stancu R. Becheanu, idem.

3. D. Barbu Ap. Grăjdănescu, pentru vecinătatea moșiei Buteasa-de-Jos și parte din Talpa-Ogrădile.

4. D-nii Ioniță și Enache Grăjdănescu, pentru vecinătatea moșiei Buteasa-de-Jos.

5. D-na Eugenia Toma Ghika, epitrôpa fiilor săi minori, pentru vecinătatea moșiei Adunați-Butesci.

6. Moșneni Șopârlesci.

7. D. V. Perez, pentru vecinătatea moșiei Șopârlesca.

8. D. C. Costescu Comăneanu și D-na Zoe C. Costescu Comăneanu, pentru vecinătatea moșiei Talpa, Ionesci, Doleceanca.

9. Locuitorii împăimânteniți pe Talpa-Onceasca.

19. D. Alex. C. Nicolaevici și D. Gh. C. Nicolaevici, pentru vecinătatea moșiei Herlesci-Deparați.

11. D. Xenon, pentru vecinătatea moșiei Netoți.

12. Moșneni Netoți-de-Sus.

13. D. avocat public al județului Teleorman, pentru vecinătatea moșiei Netoți-Trivalea.

14. D. Iorgu Mărășescu și socia sa, pentru vecinătatea moșiei Buteasca.

15. Moșneni Ogrădeni.
Inginer hotarnic, *Ion M. Râmnicăanu.*
8 Noembre 1882.

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR

Brăila, 10 Decembre.

Plecate: Vaporul elin Chefalonia, pentru Marsilia, cu diverse cereale. Vaporul elin Z. M. Hrisoveloni, pentru Anglia, cu grâu și orz. Bricul elin Elefteria, pentru Marsilia, cu grâu. Goleta otomană Hrisomaguriotisa, pentru Constantinopol, cu grâu. Goleta elină Adolfotis, pentru Corf, cu grâu.

Constanța, 10 Decembre.

Sosite: Vaporul austriac Argo, de la Constantinopol, cu diverse. Vaporul engles Breeze, de la Civita-Veche, deșert.

Plecate: Vaporul austriac Argo, pentru Constantinopol, cu diverse și pasageri. Bricul elin Agh-Charalambas, pentru Marsilia, cu grâu.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE

Pe ziua de 10 Decembre 1882.

Vărciorova.	— Variabil, 4 gr. minus
Vulcau.	— Senin, 15 gr. minus
Severin.	— Senin, 5 gr. minus
Filiași.	— Senin, 6 gr. minus
Craiova.	— Cătă, 8 gr. minus
Calafat.	— Senin, 1 gr. minus
Cetate.	— Senin, 1 gr. minus
Slatina.	— Senin, ger, 4 gr. minus
Karacal.	— Senin, 8 gr. minus
Corabia.	— Senin, 9 gr. minus
Bechet.	— Senin, 9 gr. minus
Pitești.	— Senin, 8 gr. minus
Găești.	— Nor, 3 gr. minus
Argeș.	— Variabil, 9 gr. minus
Câmpu-Lung.	— Senin, 9 gr. minus
Râm.-Vâlcea.	— Senin, 9 gr. minus
Cozia.	— Senin, 4 gr. minus
Horezu.	— Senin, 10 gr. minus
Riu-Vadului.	— Senin, 9 gr. minus
Novaci.	— Senin, 10 gr. minus
Drăgășani.	— Senin, 9 gr. minus
Pleșoiu.	— Senin, 7 gr. minus

Tergu-Jiu.	—	Senin, ger, 14 gr. m.
Măgurele.	—	Senin, 7 gr. minus
Zimnicea.	—	Senin, 5 gr. minus
Roşiori.	—	Senin, 8 gr. minus
Balaci.	—	Nor, vânt, 5 gr. minus
Alexandria.	—	Senin, 7 gr. minus
Giurgiu.	—	Nor, 2 gr. minus
Slobozia.	—	Nor, vânt, 5 gr. minus
Călăraşi.	—	Nor, 3 gr. minus
Olteniţa.	—	Nor, 4 gr. minus
Budesci.	—	Nor, 5 gr. minus
Urziceni.	—	Senin, 6 gr. plus
Ferbinţi.	—	Nor, 7 gr. minus
Domneşti.	—	Nor, 8 gr. minus
Ploesci.	—	Nor, 5 gr. minus
Tergu-Vestel	—	Senin, 8 gr. minus
Mărgineni.	—	Nor, 7 gr. minus
Filipeşti.	—	Timpul aspru, 3 gr. m.
Valea-Câlug.	—	Nor, 3 gr. plus.
Văleni.	—	Senin, 7 gr. minus
Urtaşi.	—	Senin, 3 gr. minus
Mizil.	—	Nor, 3 gr. minus
Câmpina.	—	Ger, 5 gr. minus
Sinaia.	—	Senin, 12 gr. minus
Predeal.	—	Senin, 8 gr. minus
Buzău.	—	Senin, 5 gr. minus
Pârscov.	—	Senin, 8 gr. minus
Patarlage.	—	Senin, 10 gr. minus
Râm.-Sărat.	—	Senin, 7 gr. plus
Balta-Albă.	—	Senin, 4 gr. minus
Focşani.	—	Variabil, 4 gr. plus
Odobeşti.	—	Nor, vânt, 4 gr. minus
Adjud.	—	Senin, 8 gr. minus
T.-Ocna.	—	Senin, 9 gr. minus
Panciu.	—	Nor, vânt, 6 gr. minus
Moinesci.	—	Senin, 5 gr. minus
Săscut.	—	Nor, 7 gr. minus
Bacău.	—	Variabil, 6 gr. minus
Buhuşi.	—	Senin, 9 gr. minus
Piatra.	—	Variabil, 8 gr. minus
Neamtu.	—	Senin, 11 gr. minus
Roman.	—	Nor, 5 gr. minus
Pâşcani.	—	Nor, 10 gr. minus
Botoşani.	—	Senin, 10 gr. minus
Dorohoiu.	—	Nor, 14 gr. minus
Mihăileni.	—	Senin, 10 gr. minus
Hârlău.	—	Nor, 7 gr. minus
Folticeni.	—	Senin, 8 gr. minus
T.-Frumos.	—	Senin, 6 gr. minus
Iaşi.	—	Senin, 6 gr. minus
Vaslui.	—	Senin, ger, 9 gr. minus
Codăeşti.	—	Senin, 9 gr. minus
Huşi.	—	Senin, 8 gr. minus
Drănceni.	—	Senin, 8 gr. minus
Mărăşesci.	—	Nor, 8 gr. minus
Fălcu.	—	Senin, 6 gr. minus
Bărlad.	—	Senin, 6 gr. minus
Tecuci.	—	Senin, 10 gr. minus.
Iveşti.	—	Senin, ger, 2 gr. minus
P.-Turcului.	—	Senin, 3 gr. minus
Galaţi.	—	Senin, 8 gr. minus
Brăila.	—	Senin, cetă, 8 gr. minus
Măcin.	—	Senin, 6 gr. minus
Isaccea.	—	Senin, 5 gr. minus
Tulcea.	—	Senin, nor, 7 gr. minus
Sulina.	—	Nor, 4 gr. minus
Babadag.	—	Senin, 6 gr. minus

Mangalia.	—	Senin, 2 ¹ / ₂ gr. minus, ma- rea calmă.
Mahmudie.	—	Nor, 6 gr. minus
Constanţa.	—	Nor, 4 gr. minus, ma- rea calmă.
Medgidie.	—	Nor, 4 gr. minus
Cerna-Voda.	—	Nor, 3 gr. minus
Ostrov.	—	Nor, 4 gr. minus
Hârşova.	—	Senin, 6 gr. minus
Cara-Omer.	—	Senin, 2 gr. minus
Eski-Kili.	—	Senin, 4 gr. minus
Obedeni.	—	Senin, 8 gr. minus
Stefănesci.	—	Nor, vânt, 6 gr. minus

BULETINUL COMERCIAL

(Serviciul agenţiei Havas)

22 Decembre 1882.

Marsilia.		Fr. C.
Grău ghirca de Galaţi 100 chilograme	22	—
Deto " " Brăila	22	—
Porumb cinquantin.	21	—
Deto de Galaţi	—	—
Orz de Galaţi	17	—
Deto de Brăila	16	—
Secară de la Dunăre	—	—
Ovăz de la Dunăre	16	—
Fasole de Brăila	23	50
Semăntă de in de la Dunăre. deto	25	—
Rapiţă de la Dunăre	35	—
Ravisons dela Dunăre	20	50

Londra.

Grău ghirca de Brăila cuanter.	492 liv.	—
Deto de Galaţi deto	deto	—
Porumb de la Dunăre deto	480 liv.	37
Deto de Galaţi	deto liv.	38
Orz de Galaţi	400 liv.	22
Deto de Brăila	deto liv.	22
Secară de la Dunăre . deto	480 liv.	29
Deto de la Galaţi	deto liv.	29

Anvers.

Anvers.		Fr. C.
Secară de Dunăre	deto	23 75
" de la Marea Neagră	deto	23 25
Deto Polish de Odessa	deto	16 50
Orz de la Dunăre	deto	16 75
Orz de Odessa	deto	15 —
Semăntă de in de la M.-Nég.	deto	15 75
Grău Sandomirka 100 chilograme	25	50
Semăntă de napl de la Dun. deto	—	—

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenţiei Havas)

22 Decembre 1882.

Cursul de Paris.		Cursul	Cursul
		şilei	din ajun
Renta română 5%	90	—	90
Nouile obligaţi 6% ale C.F.R.	—	—	—
Acţiunile băncii României.	—	—	—
Credit mobilier român	—	—	—
Renta francesă 5%	104 95	114	65
Lose turcesei	54 75	54	50

Cursul de Berlin.

Obligaţiuni vechi ale C.F.R.	—	—	—
Oblig. căilor ferate române	91 25	91	40
Obligaţiuni noi 6% ale C.F.R.	101 75	101	90
" " 5% " " " "	97 10	97	—
Imprumutul Oppenheim	109	—	109

Cursul de Londra.

Acţiunile băncii României	100 ¹⁵	100 ¹³	16
Imprumutul Oppenheim	—	—	—
" Stern	14 ³ / ₄	14 ³ / ₄	4

Cursul de Viena.

Napoleonul	9 475	9 475
Galben	5 65	5 65
Renta met. 5%	76 50	76 50

ANUNCIURI PARTICULARE

Se face cunoscut că perdenându-se cu sponul de lei 175, de la scrisul fonciar urban, No. 22,668, cu dobânda de 7%, de lei 5,000; persoana care 'l va găsi să se presinte la casa societăţii creditului fonciar urban, spre a primi o bună recompensă.

De arădat pe 5 ani, de la 23 Aprilie 1882, moşia Hârlescii, din districtul Teleorman, în întindere de 3,000 pogone, din cari 2,000 arabile iar restul pădure, semăntate 360 pogone cu grău de frunte, având două mori, magasi şi toate cele trebuincioase; doritorii se pot adresa la D. Dim. Letici, calea Călăraşi, No. 95, sau la cafenea Colaro.

6-2

BANCA ROMANIEI

Avem onórea de a informa pe D-nii posesori de acţiuni ale Băncii României că al 22 coupon va fi plătit cu începere de la 1 Ianuarie stil nou 1883, la Bucuresci, Londra şi Paris, cu câte 8 silingi de acţiune, în contul dividendului exerciţiului 1882, conform art. 41, § 1, din statute.

Bucuresci, 10 (22) Decembre 1882.

Direcţiunea.

SCHIMB SI COMISION

FRATII BENZAL

41^{bis} STRADA LIPSCANI, 41^{bis}

Pe ziua de 11 Decembre 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vind.
60/0 Oblig. de Stat convertite . . .	97	97 ¹ / ₂
60/0 " căilor ferate Române . . .	102 ¹ / ₂	103
50/0 Rentă amortisabilă	90 ³ / ₄	91 ¹ / ₄
50/0 Renta Română	90 ¹ / ₄	91 ¹ / ₄
Oblig. de pens. (300 l.) dob. 10. fr.	220	225
70/0 Serisuri fonciare rurale . . .	104	104 ¹ / ₂
50/0 " " " " " " " " " " " "	91 ³ / ₄	92 ¹ / ₄
70/0 " " " " " " " " " " " "	103	103 ¹ / ₄
60/0 " " " " " " " " " " " "	97	97 ³ / ₄
50/0 " " " " " " " " " " " "	89 ¹ / ₂	90
80/0 Impr. municipal Bueuresei . . .	102 ¹ / ₄	103
Impr. cu pr. Bucur. (bil. 20 l.) . . .	30 ¹ / ₂	31 ¹ / ₄
Acțiun. băncii naț. a României . . .	1340	1350
Acțiun. Dacia-România	405	410
" ale soc. de ered. mobiliar	—	—
" " " " " " " " " " " "	—	—
Obligațiun. eșite la sorți	¹ / ₄	Argint
Cupone def. exigibile	¹ / ₄	"
Argint și bil. de bancă contr. aur	20/0	2 ¹ / ₂
Rubla hârtie	2.50	2.60
Florin.	2.11	2.2
Lose otomane	50	60

CURSUL DIN VIENA

22 Decembre

Napoleonul	9.47 ¹ / ₂	—
Ducatul	5.65	—
Lose otomane	25	—
Rubla hârtie	175.75	—

CURSUL DIN BERLIN

22 Decembre

Acțiunile	—	—
Oppenheim	109	—
Ruble hârtie	198.05	—
Obligațiun. nuol 60/0	101.75	—
" " " " 50/0	97.10	—

CURSUL DIN PARIS

22 Decembre

Renta Română	90	—
Lose Otomane	54 ¹ / ₂	—

SCHIMBUL 11 Decembre

Paris (3 luni)	99.15	—
" la vedere	100	—
Londra (3 luni)	25.08 ³ / ₄	—
" la vedere	25.30	—
Berlin (3 luni)	122 ¹ / ₂	—
" la vedere	123.20	—
Viena la vedere	2.48	—

Pentru telegrame:
BENZAL.

CASA DE SCHIMB

L. M. FERMO

27 STRADA LIPSCANI, 27

Pe ziua de 8 Decembre 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vind.
50/0 Renta amortisabilă	90 ³ / ₄	91 ¹ / ₄
50/0 Renta perpetua	90 ¹ / ₂	91
60/0 Oblig. de Stat	97	97 ¹ / ₄
60/0 Oblig. de Stat drum de fer . . .	103	103 ¹ / ₂
70/0 Seris. func. rurale	104	104 ¹ / ₂
50/0 Seris. func. rurale	92	92 ¹ / ₄
70/0 Seris. func. urbane	103	103 ¹ / ₂
60/0 Seris. func. urbane	97 ¹ / ₄	97 ³ / ₄
50/0 Seris. func. urbane	89 ¹ / ₂	90
80/0 Imprumutul comunal	103 ¹ / ₂	104
Oblig. casei pens. (lei 10 dob.) . . .	222	225
Imprumutul cu premie	30	31
Acțiun. băncii naționale	1330	1350
Acțiun. „Dacia-România“	405	408
" Națională	232	234
" Credit mobiliar	472	475
" Construcțiuni	528	532
" Fabrică de hârtie	—	—
Argint contra aur	2.85	2.23
Bilete de bancă contra aur	2.35	2.95
Florin austriac	2.11	2.12

CURSUL DIN VIENA

20 Decembre

Napoleonul	9.48	—
Ducatul	5.66	—
Lose otomane	24.80	—
Rubla de hârtie	119.60	—

CURSUL DIN BERLIN

20 Decembre

Acțiunile C. F. R.	—	—
Oppenheim	109.20	—
Obligațiun. nuol 60/0 C. F. R.	101.40	—
" " " " 50/0 " " " " " " " " " " " "	96.70	—
Rubla de hârtie	197.50	—

CURSUL DIN PARIS

20 Decembre

Renta română	—	—
Lose otomane	54.50	—

SCHIMBUL 8 Decembre

Paris 3 luni	99.10	99.15
" la vedere	100	99.95
Londra 3 luni	24.98 ³ / ₄	25.08 ¹ / ₂
" la vedere	25.07 ¹ / ₂	25.30
Berlin 3 luni	122.25	122 ³ / ₈
" la vedere	123.8	123.65
Viena la vedere	2.19	2.13

DECLARAȚIUNE.

Am perdut trei scrisori ale Băncii României și anume:

1. Scrisoarea din 1 (13) Noembre, prin care banca 'mi a vîndut 100 acțiuni a societății române de construcțiuni și lucrări publice, în titluri provisorii existente cu anteuil vîrsămînt de 125 lei, efectuat pe preț de 125 lei fie-care acțiune și livrabile la 30 Noembre (12 Decembre) a. c.

2. Scrisoarea din 1 (13) Noembre, prin care banca 'mi a vîndut 150 acțiuni ale societății creditului mobiliar român în titluri provisorii cu anteuil vîrsămînt de 125 lei, efectuat pe preț de 100 lei fie-care acțiune și livrabile la 30 Noembre (12 Decembre) a. c.

3. Scrisoarea din 3 (15) Noembre, prin care banca 'mi a vîndut 50 acțiuni ale societății generale de asigurare Dacia-România, pe preț de 380 lei fie-care acțiune și livrabile la 30 Noembre (12 Decembre) a. c.

Am în cunoștință pe onor. Bancă a României despre această pierdere și declar sus arătatele trei scrisori ca nule și neavenite, urmînd a se considera ca chîrții albe în ori și ce mînd s'ar afla.

3-8 J.D. Georgie N. Duca,
strada Colței, No. 66.
11 (23) Decembre 1882. Bucuresci.

Expoziția societății „Concordia Română“, diu 1880—1881, pentru încuragiarea și dezvoltarea muncii românului, fiind trasă loteria, încă de la 1 Iulie trecut, persoanele ce posed numere câștigătoare, sunt din nou rugate a se presenta la societate, calea Rahovei, No. 16, Bucuresci, spre a 'și retrage obiectele câștigate cel mult până la 30 Decembre a. c., căci, de la acea dată, obiectele neretrase vor rămăne în folosul societății.

Comisiunea Loteriei.

Directia regiei tutunurilor și sărei.

Brevetele No. 2,598, 2,658, 2,657, 2,659, 2,661, 2,981, 3,090, 3,185, 3,599, din 1874, 6,278, 6,399, din 1876, 548, din 1877, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 611, 885, 886, 887, 888, 1,312, 1,462, 1,463, 1,646, din 1878, 2,650, din 1879, 4,102, 4,353, 4,480 și 4,680, din 1880, eliberate pentru județul Vlașca, se anulază, de ore-ce titularii lor au și încetat d'a mai exercita vîndarea tutunurilor.

De acesta se aduce la cunoștința publică, spre știință.

No. 12,147. 1882, Decembre 9.

BURSA BUCURESCI

COTA OFICIALĂ PE ZIUA DE 11/23 DECEMBRE 1882

OFERTE	FONDURI DE STAT				ACȚIUNI				OFERTE
	DOBANDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	DOBANDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	
	50/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca naț. a României.	Divid.	500 Vêrs. întregi	1838.1830	—
	50/0	1 Apr.—1 Octom.	91	—	Soc. de asig. Dacia-Rom.	"	250 fr. vërșai	408.405	408.409
	50/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" " " Națională.	"	200 " "	—	—
	50/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Banca României	"	200 " "	—	—
	60/0	1 Mai —1 Noem.	—	—	Soc. credit. mobiliar.	"	500 " "	—	—
	60/0	1 Mai —1 Noem.	—	—	" română de construc.	"	500 " "	—	580.581
	60/0	1 Apr.—1 Octom.	97 ¹ / ₂ ⁵ / ₈	—	Schimb		Monete		
	70/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Londra	cheque.	25.25	Napoleonî de aur	
	80/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	"	3 lunî.	—	Galbenî austriaci	
	80/0	1 Ian.—1 Iulie	102	—	Paris	cheque.	100 ¹ / ₈ 10 ⁰ / ₀	Imperialî rusești	
	L. 20	Tragera	—	—	"	3 lunî.	99.15	Lire otomane	
					Franta	cheque.	—	Biletele bănc. naț.	
					"	3 lunî.	98.95	Argint	
					Viena	cheque.	—	Aur	
					"	3 lunî.	—	Fiorini hârtie austr.	
					"	nap. (sour)	—	Ruble de hârtie.	
					Berlin	cheque.	123 85		
					"	3 lunî.	—		
					Germania	cheque.	—		
					"	3 lunî.	122.50		
					Amsterdam	3 lunî.	—		
					St. Petersburg	3 lunî.	—		
					Belgia	3 lunî.	—		
					"	(sour)	—		
					Elveția	3 lunî.	—		
					Italia	3 lunî.	—		

Asupra mărfurilor nu sa făcut nici o operațiune.

CASA DE DEPUNERİ, DE CONSEMNAȚIUNI ȘI DE ECONOMIE

Casa de economie oferă, *sub garanția Statului*, mijlocul cel mai sigur pentru a provoca, a păstra, a face producătoare, și pentru a strânge economiile cele mai neînsemnate ale claselor muncitoare.

Toți casierii Statului, șefii de oficiuri telegrafo-postali, perceptorii, directorii de gimnasil, licee, institutori și institutore, învățătorii sătesci precum și directorele de scole de fete și învățătoarele, sunt agenți principali sau secundari ai casei de economie.

Orî-ce locuitor al țerei, fără deosebire de naționalitate, de sex și de etate, *pote vërș economiile sale în localitățile desemnate, în mânele agenților autorizați de casa centrală.*

Depunerile se pot face în toate zilele, de la 10 ore dimineața până la 4 ore după amiazi.

Depunerile nu pot fi mai mici de un leu nou, nici mai mari de 300 lei, pentru o singură dată.

Până la o nouă hotărîre a consiliului de administrație, *dobînda se fixează la 5 la sută pe an.*

Depunătorul la casa de economie primesce la cel d'antîi vërșămînt ce face, un libret în care se înscrie numele și domiciliul depunătorului, vërșămîntul și data lui.

Acest libret servește pentru înscrierea tuturilor vërșămîntelor ulterioare.

Agenții cari primesc depozitele sunt datorî a libera pentru fie-care vërșămînt și o recepisă din registrul cu matcă.

Administrațiunea acestei case dînd din nou publicității dispozițiile principale ale legii, îndemnă pe clasele muncitoare, pe lucrători, meseriași, impiegați, militari și alți, a 'și așeza miclele lor economii la casă, pentru a le spori și a le face producătoare.

O economie de zece bani (centime) pe zi, adunate și depuse regulat la finele fie-cărei luni la casa de economie, care plătesce dobînda 5 la sută pe an, și dobînda la dobînda, *dă un capital de 204 lei în 5 ani, de 467 lei în zece ani, de 805 lei în 15 ani și de 1,238 lei în 20 ani.*

T A R I F

Conform încheierii comisiunii de arbitri, prevădută prin art. 17 din legea monopolului și 92 din regulament, tutunurile, țigările, țigaretetele și tabacurile, straine și indigene, se vor vinde în anul 1883 în modul următor :

I. De la 1 Ianuarie până la 1 Aprilie, după prețurile și împachetagiul publicat prin tariful anului 1882 ;

II. De la 1 Aprilie 1883, preciturile și împachetagiul vor fi precum se stabilește prin tariful de față.

IMPRIMERIA STATULUI

Director, A. LAPATI

I. TUTUNURI	IMPACHETAGIUL			II. ȚIGARI	IMPACHETAGIUL			PRECIUL PE			III. ȚIGARETE	IMPACHETAGIUL			IV. TABACURI	IMPACHETAGIUL																																				
	FELUL	CONTINU- TUL	PREȚUL pe casete pachete sau plicuri		FELUL	CONTINU- TUL	PRECIUL PE			FELUL		CONTINU- TUL	PREȚUL pe cutii sau pachete	FELUL		CONTINU- TUL	PREȚUL pe cutie, sticlă sau pachet																																			
							Buc.	Lei	B.									L.	B.	Buc.	L.	B.	K.	Gr.	L.	B.																										
a) STREINE TURCESCI	Casete de tinichia	1	60	a) HAVANA	In cutii de lemn NB. Fie-care țigară poartă o banderolă cu indicarea prețului	50	60	1	20	a) SPECIALITATE	PREȚUL pe cutii sau pachete	a) STREINE	PREȚUL pe cutie, sticlă sau pachet	In pachete cu etichete, hâr- tie albă, ti- par roșu . . .	50	2																																				
1 Specialitate		—	500	30		1	20	1	20	1. La vârf cu carton		10						1	1 Ciam	In cutii de carton hâr- tie albastră ban- derole gal- bene	15	60																														
Cu hârtie roșie, ti- par bronzat . . .		—	200	12		1	20	1	20	cu hârtie albă tipar		100						10	Calitatea I					Pachete Sticlă	500	10																										
		—	100	6		1	20	1	20	roșu bronzat . . .		100						10	(Ofenbach)									Cu etichete galbene	50	1																						
		—	50	3		1	20	1	20	2. Fără vârf de car- ton		10						1	2 Rapé de Paris													In pachete cu hârtie albă ti- par albastru . . .	50	1																		
2 Calitatea I-a		1	40	1		20	1	20	tot asemenea hâr- tie și tipar	10		1						b) INDIGENE	PREȚUL pe cutii sau pachete																	50	30															
Cu hârtie galbenă, tipar negru . . .		—	500	20		1	20	1	20	și tipar		100						10																						Calitatea I	In pachete cu hârtie albă ti- par negru . . .	50	15									
		—	200	8		1	20	1	20	b) DE DAME		20						1																						Calitatea II					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	1					
		—	100	4		1	20	1	20	Cu vârf de carton		100						5																															Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	1	
		—	25	1		1	20	1	20	cu hârtie galbenă		20						1																																		
3 Calitatea II-a	1	20	1	20	1	20	tipar negru	100	5	c) TURCESCI	PREȚUL pe cutii sau pachete	50																																								
Cu hârtie albastră, tipar negru . . .	—	500	10	1	20	1	20	1. Calitatea I	100	5						1. Calitatea I	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50		1																																
	—	200	4	1	20	1	20	Fără vârf de carton	20	1						2. Calitatea II						Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	1																												
	—	100	2	1	20	1	20	cu hârtie galbenă	100	5						Cu vârf de carton										Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	1																								
4 Tumbeciū	1	20	1	20	1	20	tipar negru	20	1	cu hârtie albastră						10														50	3. Calitatea II	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50																			
Cu hârtie verde, ti- par negru	—	500	6	25	1	20	60	1. Calitatea I	100	5						1. Calitatea I			Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.											50	30																					
	—	25	1	1	20	1	20	Fără vârf de carton	100	5						2. Calitatea II																					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15													
b) INDIGENE	Casete	1	50	6	25	1	20	60	20	1						50																									PREȚUL pe cutii sau pachete	50	30									
1 Calitatea I-a		—	40	50	1	20	1	20	tipar negru	100						5																														50	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15			
Cu banderole și tipar verde		—	20	25	1	20	1	20	2. Calitatea II	20						1																														50					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50
		—	20	25	1	20	1	20	Cu vârf de carton	100	5	50	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																																					
2 Calitatea II-a		—	40	30	1	20	1	20	cu hârtie albastră	10	50	50					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50		15																																
Cu banderole și tipar roșu		—	20	15	1	20	1	20	tipar negru	100	5	50										Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																												
		—	20	15	1	20	1	20	3. Calitatea II	10	50	50														Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																								
3 Calitatea III-a (rurală)		—	25	10	1	20	1	20	Fără vârf de carton	100	5	50																				Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																		
Tipar negru		—	12½	5	1	20	1	20	cu hârtie maro ti- par negru	100	25	10							Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.											50	15																					
c) MAHORCA		Plicuri	1	10	1	20	1	20	20	100	25	25																									PREȚUL pe cutii sau pachete	50	15													
In saci de câte 5 și 10 kilogr.	—		5	10	1	20	1	20	15	100	15	15																													Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15									
	—		5	10	1	20	1	20	1	100	20	20																																	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.		50	15				
NB. Tot felul de îm- pachetagiul al tutunului va purta marca țerei și prețul conținutului.	—		5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																																						Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15
	—		5	10	1	20	1	20	1	100	15	15	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																																					
	—		5	10	1	20	1	20	1	100	15	15					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50		15																																
	—		5	10	1	20	1	20	1	100	15	15										Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																												
	—		5	10	1	20	1	20	1	100	15	15														Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																								
	—		5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																				Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																		
	—		5	10	1	20	1	20	1	100	15	15							Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.											50	15																					
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.																									50	15														
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																													Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15										
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																																	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15						
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																																					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15		
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15		Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																																					
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15						Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50		15																																
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15											Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																												
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15															Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																								
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																		
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15								Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.											50	15																					
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.																									50	15														
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																													Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15										
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																																	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15						
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																																					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15		
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15		Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																																					
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15						Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50		15																																
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15											Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																												
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15															Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																								
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15																					Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.	50	15																		
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15								Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.											50	15																					
	—	5	10	1	20	1	20	1	100	15	15	Făcut astă-dî la 29 Noembre 1882. No. 12,049. Director general, G. Cantacuzino. Șeful administrațiunii, P. T. Georgescu.																									50	15														
	—	5	10	1	20	1																																														